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Sehr geehrte Kunden,

mit der vorliegenden „Preisliste 2009“ wollen wir unsere partnerschaftlichen Geschäfts be -
ziehungen zu Ihnen weiter vertiefen. Aus diesem Grunde haben wir ein wichtiges Arbeits mittel
erstellt, das Ihnen den täglichen Umgang mit unseren Produkten deutlich erleichtern wird.

Zur Erläuterung und zum besseren Verständnis bitten wir Sie, folgende Punkte 
zu beachten:

1) Die Preisliste besteht aus 12 Kapiteln, unterteilt nach Produktgruppen und
Verpackungen. Jedes Kapitel enthält separate Register, die nach Antrieben,
Kopfformen und Oberflächen aufgeteilt sind.

2) Es handelt sich hierbei um eine Preisliste und nicht um eine Lagerliste.
Es ist somit möglich, dass einzelne Positionen nicht lagerhaltig geführt werden. 
In diesen Fällen müssen Lieferzeiten und Mindestmengen abgestimmt werden.

3) Zu sämtlichen Artikeln sind die HECO®-Artikelnummern sowie die Prüfziffern auf-
geführt. Aus diesen Artikelnummern kann der EAN-Code des jeweiligen Artikels
abgeleitet werden (4019787 + Artikel Nr. + Prüfziffer).

4) Zur schnellen Orientierung sind oben und unten auf den Seiten die
Produktgruppen hinterlegt (z.B. HFP = HECO-FIX-plus®). Zusätzlich finden Sie
dort eine Abbildung der Schraube mit Darstellung des Antriebs. Die Oberfläche
können Sie ebenfalls am Seitenrand über Symbole erkennen. 

5) Bei allen Artikeln stehen Informationen zur jeweiligen Verpackung.
Sämtliche Verpackungsdimensionen sind in den Tabellen auf dieser 
Ausklappseite aufgeführt. 

6) Der Aufbau der Tabellen ist in der folgenden Grafik dargestellt:

7) Grundsätzlich behalten wir uns Programmänderungen jederzeit vor.

8) Es können keinerlei Ansprüche aufgrund von Druckfehlern abgeleitet werden.

Wir hoffen, dass auch Ihre Arbeit mit Vorlage dieser neuen Preisliste deutlich vereinfacht wird.
Um unsere Leistungen und unseren Lieferservice in Ihrem Interesse ständig zu verbessern,
nehmen wir gerne Ihre Anregungen entgegen.

In diesem Sinne verbleiben wir
mit freundlichen Grüßen aus dem Schwarzwald

Ihr HECO® Vertriebsteam
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An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge
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D x L full 
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threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 17891 4 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
12 17877 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
15 23128 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

2,5

Art.-Nummer des
Vollgewindeartikels

Prüfziffer des
Vollgewindeartikels Antriebsgröße

Karton
Typ/Größe

Menge pro
Verkaufskarton
bzw. Palette

Art.-Nummer des
Teilgewindeartikels

Prüfziffer des
Teilgewindeartikels

Verpackungs-
einheit



Dear Customer,

With the ”2009 price list” we hope to further strengthen our close business relations with you.
For this reason, we have created an important tool for considerably simplifying your daily dea-
lings with our products.

By way of explanation and for improved understanding, we ask you to note the
following points:

1) The price list comprises 12 chapters, which are subdivided into product groups
and decimal packaging systems. Each chapter has separate indexes, which are
divided according to drives, head types and surfaces.

2) This is a price list and not a stock list. It is thus possible that individual items are
listed which are not in stock. In such cases delivery times and minimum quantities
must be agreed upon.

3) The HECO® article numbers and check digits are listed for all articles. The EAN
code of each article can be derived from these article numbers (4019787 +
article no. + check digit).

4) To facilitate quick orientation, the product groups are marked at the top and bot-
tom of the pages (e.g. HFP = HECO-FIX-plus®). A picture of the screw and drive
are also shown here. Equally, the surface type can be recognized via symbols in
the page margin.

5) Infomation on the respective pack sizes is also given for each article. All pack
dimensions are listed in the tables on this fold-out page.

6) The structure of the tables is shown in the following diagram:

7) We reserve the right to make changes to the range at any time.

8) No claims whatsoever can be derived from printing errors.

We hope that the introduction of this new price list will help to considerably simplify your work.
In order to be able to continually improve our services, products and delivery service for you,
we welcome any comments or suggestions you may have.

With kind regards,
from Germany’s Black Forest,

HECO® Sales Team
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Varianta-Verpackung
Varianta-Boxes

VERKAUFSKARTON / OUTER-CARTON VAR
Karton-Nr. Anzahl VE Länge Breite Höhe
Box-No. No.of Boxes Length Width Height

UKA 3 10 398 mm 197 mm 97 mm

UKA 5 10 398 mm 197 mm 162 mm

UKA 6 10 398 mm 197 mm 197 mm

KLEINKARTON / BOX VAR
Schachtel-Nr. Länge Breite Höhe
Box-No. Length Width Height

VAR 1 85 mm 90 mm 75 mm

VAR 2 150 mm 90 mm 75 mm

VAR 3 185 mm 90 mm 75 mm

O 190 210 mm 100 mm 85 mm

O 210 230 mm 100 mm 110 mm

O 260 280 mm 100 mm 110 mm

O 320 340 mm 100 mm 110 mm

O 360 380 mm 100 mm 80 mm

O 420 440 mm 100 mm 80 mm

O 520 540 mm 100 mm 80 mm

Standard-
Kleinverpackung
Standard-Small-Boxes

VERKAUFSKARTON / OUTER-CARTON SKV
Karton-Nr. Anzahl VE Länge Breite Höhe
Box-No. No.of Boxes Length Width Height

UKA 2 24 398 mm 197 mm 62 mm

UKA 2 24 398 mm 197 mm 62 mm

UKA 3 24 398 mm 197 mm 97 mm

UKA 4 20 398 mm 197 mm 137 mm

UKA 6 20 398 mm 197 mm 197 mm

KLEINKARTON / BOX SKV
Schachtel-Nr. Länge Breite Höhe
Box-No. Length Width Height

SKV 1 45 mm 60 mm 45 mm

SKV 2 60 mm 60 mm 45 mm

SKV 3 85 mm 60 mm 45 mm

SKV 4 75 mm 90 mm 60 mm

SKV 5 85 mm 90 mm 75 mm

D.I.Y.-Verpackung
D.I.Y.-Boxes

VERKAUFSKARTON / OUTER-CARTON DIY
Karton-Nr. Anzahl VE Länge Breite Höhe
Box-No. No.of Boxes Length Width Height

UKA 2 24 398 mm 197 mm 62 mm

UKA 2 24 398 mm 197 mm 62 mm

UKA 3 24 398 mm 197 mm 97 mm

UKA 4 24 398 mm 197 mm 137 mm

KLEINKARTON / BOX DIY
Schachtel-Nr. Länge Breite Höhe
Box-No. Length Width Height

DIY 1 = SKV 1 45 mm 60 mm 45 mm

DIY 2 = SKV 2 60 mm 60 mm 45 mm

DIY 3 = SKV 3 85 mm 60 mm 45 mm

DIY 4 125 mm 60 mm 45 mm



Verkaufs- und Lieferbedingungen der Firma
HECO-Schrauben GmbH & Co. KG, 78713 Schramberg

1. VERKAUF
Alle Angebote gelten nur gegen umgehende Entscheidung. Die nachstehenden allgemeinen Verkaufs-
bedingungen gelten für den vorliegenden Vertrag und auch für alle künftigen Vertragsfälle, selbst wenn
später unsere Bedingungen nicht erneut in Bezug genommen werden; sie gelten unter Ausschluss evtl.
bestehender allgemeiner Vertragsbedingungen des Käufers, auch wenn wir nicht ausdrücklich widerspro-
chen haben. Für Abmachungen, die unsere Vertreter oder Reisenden außerhalb dieser Verkaufsbedin-
gungen eingehen, übernehmen wir keinerlei Verantwortung. Verkaufsabschlüsse und Sonderverein-
barungen durch unsere Vertreter oder Reisenden bedürfen unserer ausdrücklichen Gegenbestätigung.

2. PREISE
Die vereinbarten Preise sind auf der Basis unserer derzeitigen Kosten kalkuliert. Sollten bis zum Tage des
Abrufes oder der Lieferung unvorhergesehene Kostensteigerungen eintreten, so behalten wir uns aus-
drücklich vor, unsere Verkaufspreise auch für das vorliegende Geschäft entsprechend zu berichtigen. Die
Preise gelten, wenn nichts anderes vereinbart, ab unserem Werk, ausschließlich Verpackung. Falls FRAN-
CO-Preise vereinbart sind, liefern wir die Ware unfrankiert ab Station. Die Vergütung der wirklich entstan-
denen gewöhnlichen Fracht wird in der Rechnung vorgenommen. Sendungen mit einem Netto-Warenwert
über € 400,- liefern wir im Inland frei Haus. Zu den Preisen kommt die Mehrwertsteuer in der jeweiligen
gesetzlichen Höhe hinzu. Für Sendungen unter € 120,- wird ein Mindermengenzuschlag von € 25,-
berechnet.

3. VERPACKUNG
Papier- und Kartonverpackung werden nicht zurückgenommen. Bei Sendungen mit einem Netto-
Warenwert über € 400,- berechnen wir keine Verpackung. Wir liefern grundsätzlich nur in Standard-
packungen. Werden geringere Mengen bestellt, runden wir entsprechend auf.

4. LIEFERZEIT
1) Von uns aufgegebene Lieferzeiten gelten stets nur als annähernd.

2) Die Lieferfrist verlängert sich angemessen bei Maßnahmen im Rahmen von Arbeitskämpfen, insbeson-
dere Streik und Aussperrung, sowie beim Eintritt unvorhergesehener Hindernisse, die außerhalb unseres
Willens liegen, soweit solche Hindernisse nachweislich auf die Fertigstellung oder Ablieferung des
Liefergegenstandes von erheblichem Einfluss sind. Dies gilt auch, wenn die Umstände bei unseren Unter-
lieferern eintreten. Die vorbezeichneten Umstände sind auch dann von uns nicht zu vertreten, wenn sie
während eines bereits vorliegenden Verzuges entstehen. Beginn und Ende derartiger Hindernisse werden
wir in wichtigen Fällen dem Besteller baldmöglichst mitteilen.

3) Liegt Leistungsverzug im Sinne dieser Lieferbedingungen vor und gewährt der Besteller uns im Falle des
Verzuges eine angemessene Nachfrist mit der ausdrücklichen Erklärung, dass er nach Ablauf dieser Frist
die Annahme der Leistung ablehnen wird, und wird die Nachfrist nicht eingehalten, so ist der Besteller zum
Rücktritt berechtigt. Ausgeschlossen sind – soweit gesetzlich zulässig – alle anderen weitergehenden
Ansprüche des Bestellers, insbesondere auf Wandlung, Kündigung oder Minderung sowie auf Ersatz von
Schäden irgendwelcher Art, und zwar auch von solchen Schäden, die nicht an dem Liefergegenstand
selbst entstanden sind.

4) Für den Fall unvorhergesehener Ereignisse im Sinne von Zift. 4.2 der Lieferbedingungen, sofern sie die
wirtschaftliche Bedeutung oder den Inhalt der Leistung erheblich verändern oder auf unseren Betrieb
erheblich einwirken, und für den Fall nachträglich sich herausstellender Unmöglichkeit der Ausführung,
wird der Vertrag angemessen angepasst. Soweit dies wirtschaftlich nicht vertretbar ist, steht uns das Recht
zu, ganz oder teilweise vom Vertrag zurückzutreten. Schadensersatzansprüche des Bestellers wegen eines
solchen Rücktritts bestehen nicht.

5) Wenn dem Besteller wegen einer Verzögerung, die infolge unseres Verschuldens entstanden ist,
Schaden erwächst, so ist er unter Ausschluss weiterer Ansprüche berechtigt, eine Verzugsentschädigung
zu fordern. Sie beträgt für jede volle Woche der Verspätung ein halbes Prozent, im ganzen aber höchstens
fünf Prozent vom Wert desjenigen Teiles der Gesamtlieferung, der infolge der Verspätung nicht rechtzeitig
oder nicht vertragsgemäß benutzt werden kann.

6) Die Einhaltung der Lieferfrist setzt die Erfüllung der Vertragspflicht des Bestellers voraus.

5. VERSAND
Lieferung erfolgt in jedem Falle auf Rechnung und Gefahr des Empfängers. Jeder Versand erfolgt nach
bestem Ermessen, jedoch ohne Haftung für billigste und schnellste Verfrachtung.

6. KREDITWÜRDIGKEIT
Eingang der Geschäftsverbindung und Kreditlieferung machen wir von einer uns genügenden Auskunft
abhängig. Bindung ist auch dann für uns ausgeschlossen, wenn der Auftrag bereits vor Eingang der
Auskunft bestätigt sein sollte.

7. ZAHLUNG
Unsere Rechnungen sind, wenn nichts anderes schriftlich vereinbart ist, zahlbar ab Rechnungsdatum
innerhalb 14 Tagen in bar mit 3 % Skonto oder innerhalb 30 Tagen in bar netto. Bei Überschreitung des
Zieles behalten wir uns die Berechnung von Verzugszinsen in Höhe der üblichen Privatbankzinsen vor. Bei
ungenügender Auskunft oder Vermögensverschlechterung sind wir berechtigt, für den offenen Saldo sofort
Kasse zu verlangen, wobei uns das Rücktrittsrecht von laufenden Verträgen vorbehalten bleibt. Wird ein fäl-
liger Rechnungsbetrag trotz zweimaliger Mahnung nicht bezahlt, so werden auch alle übrigen noch offen-
stehenden Rechnungsbeträge sofort fällig, und wir behalten uns das Recht vor, deren sofortige Barzahlung
zu verlangen, auch wenn das vereinbarte Ziel noch nicht abgelaufen ist.

8. EIGENTUMSVORBEHALT
Wir behalten uns das Eigentum an dem Liefergegenstand vor, bis sämtliche Forderungen gegen den
Besteller aus der Geschäftsverbindung einschließlich der künftig entstehenden Forderungen auch aus
gleichzeitig oder später abgeschlossenen Verträgen beglichen sind. Dies gilt auch dann, wenn einzelne
oder sämtliche Forderungen in eine laufende Rechnung aufgenommen wurden und der Saldo gezogen und
anerkannt ist. Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir
zur Rücknahme des Liefergegenstandes nach Mahnung berechtigt und der Besteller zur Herausgabe ver-
pflichtet. In der Zurücknahme sowie in der Pfändung des Gegenstandes durch uns liegt, sofern nicht das
Abzahlungsgesetz Anwendung findet, ein Rücktritt vom Vertrag nur dann vor, wenn wir dies ausdrücklich
schriftlich erklären. Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat der Besteller uns unverzüglich
schriftlich zu benachrichtigen. Der Besteller ist berechtigt, den Liefergegenstand im ordentlichen Ge-
schäftsgang weiterzuverkaufen. Er tritt uns jedoch bereits jetzt alle Forderungen ab, die ihm aus der
Weiterveräußerung gegen den Abnehmer oder gegen Dritte erwachsen, und zwar gleichgültig, ob die
Vorbehaltsware ohne oder nach Verarbeitung weiterverkauft wird.

Zur Einbeziehung dieser Forderungen ist der Besteller auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere
Befugnis, die Forderungen selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt; jedoch verpflichten wir uns, die

Forderungen nicht einzuziehen, solange der Besteller seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß
nachkommt. Wir können verlangen, dass der Besteller uns die abgetretenen Forderungen und deren
Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen
aushändigt und den Schuldnern die Abtretung mitteilt. Wird der Liefergegenstand zusammen mit anderen
Waren, die uns nicht gehören, weiterverkauft, so gilt die Forderung des Bestellers gegen den Abnehmer in
Höhe des zwischen uns und dem Besteller vereinbarten Lieferpreises als abgetreten.

Die Verarbeitung oder Umbildung von Vorbehaltsachen wird durch den Besteller stets für uns vorgenom-
men. Wird die Vorbehaltsache mit anderen, nicht uns gehörenden Gegenständen verarbeitet, so erwerben
wir das Miteigentum an der neuen Sache im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsache zu den anderen ver-
arbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im
übrigen das gleiche wie für die Vorbehaltsware. Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen
insoweit frei zu geben, als ihr Wert die zu sichernden Forderungen, soweit diese noch nicht beglichen sind,
um mehr als 20 % übersteigt.

9. GEWÄHRLEISTUNG
1) Beanstandungen sofort erkennbarer Mängel, insbesondere der Vollständigkeit der Lieferung, können nur
innerhalb 8 Tagen nach Empfang der Ware berücksichtigt werden.

2) Bei Eingang in beschädigtem Zustande ist zur Wahrung des Rechts auf Gewährung von Schadenersatz
gegenüber Spedition, Post oder Paketdienst eine Tatbestandsaufnahme von der Spedition bzw. Post oder
Paketdienst zu verlangen.

3) Für Mängel der Lieferung, zu denen auch das Fehlen ausdrücklich zugesicherter Eigenschaften gehört,
haften wir unter Ausschluss weiterer Ansprüche, indem alle diejenigen Teile unentgeltlich nach unserem
billigen Ermessen auszubessern oder neu zu liefern sind, die sich innerhalb von 6 Monaten seit
Inbetriebnahme infolge eines vor dem Gefahrübergang liegenden Umstandes als unbrauchbar oder in ihrer
Brauchbarkeit nicht unerheblich beeinträchtigt herauszustellen. Die Feststellung solcher Mängel ist uns
unverzüglich schriftlich zu melden. Ersetzte Teile gehen in unser Eigentum über.

4) Der Besteller hat ein Rücktrittsrecht, wenn wir eine uns gestellte angemessene Nachfrist für die
Ausbesserung oder Ersatzlieferung bezüglich eines von uns zu vertretenden Mangels im Sinne der
Lieferbedingungen durch unser Verschulden fruchtlos verstreichen lassen. Das Rücktrittsrecht des Bestel-
lers besteht auch bei Unmöglichkeit oder Unvermögen der Ausbesserung oder Ersatzlieferung durch uns.

5) Ausgeschlossen sind, soweit gesetzlich zulässig, alle anderen weitergehenden Ansprüche des Bestel-
lers, insbesondere auf Wandlung, Kündigung oder Minderung sowie auf Ersatz von Schäden irgendwelcher
Art, und zwar auch von solchen Schäden, die nicht an dem Liefergegenstand selbst entstanden sind.

10. SACHMÄNGEL
1) Die Beschaffenheit der Ware richtet sich ausschließlich nach den vereinbarten technischen
Liefervorschriften. Falls wir nach Zeichnungen, Spezifikationen, Mustern usw. unseres Partners zu liefern
haben, übernimmt dieser das Risiko der Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck. Entscheidend
für den vertragsgemäßen Zustand der Ware ist der Zeitpunkt des Gefahrübergangs.

2) Für Sachmängel, die durch ungeeignete oder unsachgemäße Verwendung, fehlerhafte Montage bzw.
Inbetriebsetzung durch den Partner oder Dritte, übliche Abnutzung, fehlerhafte oder nachlässige Behand-
lung entstehen, stehen wir ebensowenig ein, wie für die Folgen unsachgemäßer und ohne unsere
Einwilligung vorgenommener Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten des Partners oder Dritter. Gleiches
gilt für Mängel, die den Wert oder die Tauglichkeit der Ware nur unerheblich mindern.

3) Die Verjährung der Sachmängelansprüche richtet sich, soweit nichts anderes vereinbart ist, nach dem
Gesetz.

11. SONSTIGE ANSPRÜCHE, HAFTUNG
1) Soweit sich nachstehend nichts anderes ergibt, sind sonstige und weitergehende Ansprüche des
Partners gegenüber uns ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadenersatzansprüche wegen
Verletzung von Pflichten aus dem Schuldverhältnis und aus unerlaubter Handlung. Wir haften deshalb nicht
für Schäden, die nicht an der gelieferten Ware selbst entstanden sind. Vor allem haften wir nicht für ent-
gangenen Gewinn oder sonstige Vermögensschäden des Partners.

2) Vorstehende Haftungsbeschränkungen gelten nicht bei Vorsatz, bei grober Fahrlässigkeit unserer
gesetzlichen Vertreter oder leitenden Angestellten sowie bei schuldhafter Verletzung wesentlicher
Vertragspflichten. Bei schuldhafter Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haften wir – außer in den
Fällen des Vorsatzes oder der groben Fahrlässigkeit unserer gesetzlichen Vertreter oder leitenden
Angestellten – nur für den vertragstypischen, vernünftigerweise vorhersehbaren Schaden.

3) Die Haftungsbeschränkung gilt ferner nicht in den Fällen, in denen nach Produkthaftungsgesetz bei
Fehlern der gelieferten Ware für Personen- oder Sachschäden an privat genutzten Gegenständen gehaftet
wird. Sie gilt auch nicht bei der Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit und beim Fehlen von zuge-
sicherten Eigenschaften, wenn und soweit die Zusicherung gerade bezweckt hat, den Partner gegen
Schäden, die nicht an der gelieferten Ware selbst entstanden sind, abzusichern.

4) Soweit unsere Haftung ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies auch für die persönliche Haftung
unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

5) Die gesetzlichen Regelungen zur Beweislast bleiben hiervon unberührt.

12. WARENRÜCKGABE
Ware nehmen wir nur nach vorheriger Vereinbarung zurück. Bei Rückgaben, die nicht durch unser
Verschulden erfolgen, behalten wir uns vor, die uns entstehenden Kosten bei der Gutschrift in Abzug zu
bringen.

13. SONDERANFERTIGUNG
Mehr- oder Minderanfertigung bis zu 10 % ist zulässig.

14. ERFÜLLUNGSORT
Erfüllungsort sämtlicher Verpflichtungen aus der Geschäftsverbindung ist Schramberg.

15. GERICHTSSTAND
Amtsgericht Oberndorf/Neckar.

16. VEREINBARUNGEN
Von Vorstehendem abweichende Vereinbarungen sind für uns nur verbindlich, wenn sie beiderseits schrift-
lich bestätigt sind.

Schramberg im März 2009, HECO-Schrauben GmbH & Co. KG



1. SALES
All offers only apply if a decision is made immediately. The following standard terms of sale apply to the
present contract and to all future contracts, even if our terms are not referred to again later; they apply to
the exclusion of any standard contract terms of the purchaser, even if we have not expressly rejected these.
We accept no responsibility for terms agreed by our salespeople or travelling representatives separately
from these terms of sale. Sales and special terms agreed by our salespeople or travelling representatives
are subject to our express confirmation.

2. PRICES
The prices agreed are calculated on the basis of our current costs. Should costs unexpectedly increase
before the date of call-off or delivery, we expressly reserve the right to adjust our sale prices accordingly,
including for the present transaction. Unless otherwise agreed, the prices apply from our plant and exclu-
de packing. If franco prices are agreed, we will deliver the goods unstamped on an ex station basis. Normal
freight costs actually incurred will be included on the invoice. Within Germany all consignments exceeding
€ 400 net will be delivered free of charge. Prices are subject to the addition of VAT at the current statuto-
ry rate. For consignments below € 120 there will be a minimum volume surcharge of € 25.

3. PACKING
We do not take back paper or cardboard packing materials. In the case of consignments with a net value
exceeding € 400 we do not charge for packing. We use only standard packing materials. If smaller
amounts are ordered, we will round up accordingly.

4. DELIVERY TIMES
1) The delivery times which we quote are in all cases only approximate.

2) In the event of action in connection with labour disputes, in particular strikes and lockouts, or of unfo-
reseen difficulties beyond our control which can be shown to have a significant effect on the production or
delivery of the item to be supplied, the delivery period will be extended accordingly. This will also apply if
such circumstances affect our own suppliers. We cannot be held responsible for the above mentioned cir-
cumstances, even if they arise at a time when we are already in arrears. In important cases we will inform
the Orderer as soon as possible when such difficulties commence and cease to apply.

3) If we are in arrears as defined in these terms of delivery and the Orderer then grants us a reasonable
extension of deadline accompanied by an express warning that after the expiry of this period he will refu-
se to accept delivery, the Orderer will be entitled to withdraw from the contract if the extended deadline is
not met. To the extent legally possible, any more farreaching claims of the Orderer are hereby excluded, in
particular including claims to rescission, termination, a reduction of the price or compensation for losses
of whatever kind, including damage not suffered to the item ordered itself.

4) Should an unforeseen event as specified in Subsection 4.2 of these terms of delivery occur which sig-
nificantly alters the economic significance or the nature of what is to be supplied or has a significant effect
on our business, or should it later turn out to be impossible to execute the order, the contract will be amen-
ded as appropriate. If this is not economically reasonable, we will be entitled to withdraw from the contract
in whole or in part. The Orderer will not be entitled to claim damages on the basis of such a withdrawal.

5) If the Orderer suffers a loss due to a delay for which we are to blame, he will be entitled to claim com-
pensation for that delay, subject to the exclusion of all further claims. This compensation will be equivalent
to half a percent for each full week of delay up to a maximum of five percent of the value of that propor-
tion of the whole delivery which due to the delay either cannot be put into service on time or cannot be
used in accordance with the terms of the contract.

6) Adherence to delivery periods is conditional on the Orderer fulfilling his contractual obligations.

5. DISPATCH
Delivery will in all cases be at the expense and risk of the consignee. All consignments will be arranged in
accordance with our best judgment, but without any responsibility for selecting the cheapest and quickest
form of transport.

6. CREDITWORTHINESS
We will only enter into a business relationship and supply on credit if we receive a satisfactory credit report.
We will not be bound even if an order is confirmed before the receipt of a report.

7. PAYMENT
Unless otherwise agreed in writing, our invoices are payable in cash within 14 days of the invoice date less
a 3% discount or within 30 days net. If a payment deadline is not met, we reserve the right to charge inte-
rest on arrears at the normal private bank interest rate. If we receive an unsatisfactory report or if the
Orderer's financial position deteriorates, we will be entitled to require the outstanding balance and we
reserve the right to withdraw from current contracts. If a due invoice is not paid even after two formal
reminders, all other outstanding invoices will become due immediately and we reserve the right to requi-
re their immediate payment in cash, even if the agreed deadlines have not yet expired.

8. RESERVATION OF TITLE
We reserve title to items supplied until all claims against the Orderer arising out of the business relations-
hip have been settled, including claims arising in future on the basis of contracts concluded at the same
time or later. This will apply even if some or all claims have been placed in a current account and the balan-
ce struck and accepted to be correct. If the Orderer commits a breach of contract, in particular if he falls
into arrears with payment, we will, after issuing a formal reminder, be entitled to take back the item supp-
lied and the Orderer will be under an obligation to hand over that item. Unless the German Hire Purchase
Act [Abzahlungsgesetz] applies, the taking back or seizure of goods by us will only represent withdrawal
from the contract if we state this expressly in writing. The Orderer must inform us immediately in writing
in the event of seizure or other action by third parties which affects items supplied. The Orderer is entitled
to resell the supplied items in the normal course of business. However, he hereby assigns to us with imme-
diate effect all claims which may accrue to him against the purchaser or third parties out of such a resa-
le, regardless of whether items subject to our reservation of title (reserved items) are resold with or without
further processing. The Orderer remains entitled to collect such claims after the above assignment. This
does not affect our authority to collect them ourselves, but we undertake not to collect such claims as long
as the Orderer meets his payment obligations as agreed. We may demand that the Orderer supplies us
with details of the claims assigned and the relevant debtors, provides us with all of the information neces-
sary for collection, hands over the relevant documents and notifies the debtors of the assignment. If an
item supplied is resold together with other goods which do not belong to us, a share of the Orderer's claim
against the purchaser equivalent to the sale price agreed between us and the Orderer is hereby assigned.

Any processing or transformation of reserved items by the Orderer is in all cases carried out on our behalf.
If a reserved item is processed together with other items which do not belong to us, we will acquire joint
title to the new item in proportion to the ratio of the value of the reserved item to that of the other items

processed at the time of processing. Furthermore, the same applies to the item produced by processing
as to the reserved item. We hereby undertake to release securities to which are entitled to the extent that
their value exceeds the claims to be secured and not yet satisfied by more than 20%.

9. WARRANTY
1) Complaints about immediately detectable defects, in particular incomplete consignments, will only be
accepted up to 8 days after receipt of the goods.

2) If goods arrive damaged, a written record of the facts must be demanded from the transport firm or
postal or parcels service concerned in order to preserve the right to claim damages against them.

3) In the case of defects in consignments, including the absence of expressly guaranteed characteristics,
we undertake, subject to the exclusion of all further claims, to repair or replace at our discretion, free of
charge, all items which turn out to be unusable or of not insignificantly reduced usefulness within 6 months
of their being put into service due to a circumstance which applied before the passing of risk. We must be
notified immediately in writing if such defects are discovered. Replaced items will become our property.

4) The Orderer will be entitled to withdraw from the contract if we culpably fail to meet a reasonable exten-
ded deadline granted to us for a repair or replacement which is necessary because of a defect within the
meaning of the terms of delivery for which we are responsible. The Orderer is also entitled to withdraw if
we are incapable of repairing or replacing an item or if it is impossible for us to do so.

5) To the extent legally permissible, all other more farreaching claims by the Orderer, in particular to rescis-
sion, termination, reduction of the price and compensation for losses of whatever kind, including damage
which is not suffered to the item to be delivered itself, are hereby excluded.

10. DEFECTS OF QUALITY
1) The quality of the goods will be exclusively as specified in the agreed technical delivery terms. If we are
instructed to supply items on the basis of drawings, specifications, samples etc. supplied by our contract
partner, the latter must bear responsibility for their suitability for their intended use. The relevant time for
the determination of whether items are as contractually agreed is the time of the passing of risk.

2) We are not responsible either for defects of quality resulting from inappropriate or improper use, incor-
rect assembly/installation/putting into service by our contract partner or a third party, normal wear and tear
or incorrect or careless treatment, or for the results of inappropriate modifications or repair work carried
out without our consent by our contract partner or a third party. The same applies to defects which redu-
ce the value or usefulness of the goods concerned only to an insignificant degree.

3) Claims based on defects of quality will expire by limitation as prescribed by law, unless otherwise
agreed.

11. OTHER CLAIMS, LIABILITY
1) Unless otherwise specified below, any other more far-reaching claims against us by our contract part-
ner are hereby excluded. This applies in particular to claims for damages based on breaches of obligation
or on tort. We are therefore not liable for damage or loss which is not suffered to the items to be delive-
red themselves. Above all, we are not liable for loss of profit or any other pecuniary losses suffered by our
contract partner.

2) The above limitations of liability do not apply in the case of deliberately caused loss, gross negligence
by our legal representatives or executive staff or culpable breach of essential contractual obligations. In the
case of a culpable breach of essential contractual obligations we are – except in cases of deliberately cau-
sed loss or gross negligence by our legal representatives or executive staff – only liable for reasonably fore-
seeable losses typical of the type of contract concerned.

3) The above limitation does not apply either to liability under the German Product Liability Act
[Produkthaftungsgesetz] for personal injury or damage to items in private use resulting from defects in
goods supplied. Neither does it apply to injury to life, limb or health or the absence of guaranteed charac-
teristics, if and to the extent that such a guarantee was provided specifically for the purpose of protecting
our contract partner against losses not suffered to the items supplied themselves.

4) Exclusions or restrictions of our liability apply equally to the personal liability of our employees, legal
representatives and vicarious assistants.

5) The above is without prejudice to legal provisions governing the burden of proof.

12. RETURN OF GOODS
We will only take goods back by prior agreement. If goods are returned through no fault of ours, we reser-
ve the right to deduct the costs which we incur from the amount credited.

13. CUSTOMISED PRODUCTION
Over- or underproduction by up to 10% is permissible.

14. PLACE OF PERFORMANCE
The place of performance for all obligations arising out of the business relationship is Schramberg.

15. LEGAL VENUE
The Local Court [Amtsgericht] in Oberndorf/Neckar.

16. AGREEMENTS
Agreements which deviate from the above will only be binding on us if they are confirmed by both parties
in writing.

Schramberg, March 2009

HECO-Schrauben GmbH & Co. KG

Terms of Sale and Delivery of
HECO-Schrauben GmbH & Co. KG, 78713 Schramberg



HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
zinc plated, Varianta-Boxes

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Stahl verzinkt, Standard-Klein-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
zinc plated, Standard-Small-Boxes

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Stahl verzinkt, DIY-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
zinc plated, DIY-Boxes

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Edelstahl A2, Standard-Klein- und Varianta-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
stainless steel A2, Standard-Small-Boxes, Varianta-Boxes

HECO-TOPIX® Schrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Screws
zinc plated, Varianta-Boxes

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
zinc plated, Varianta-Boxes

HECO-TOPIX® Schrauben
Edelstahl A2, Standard-Klein- und Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Screws
stainless steel A2, Standard-Small-Boxes, Varianta-Boxes

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Edelstahl A2, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
stainless steel A2, Varianta-Boxes

MULTI-MONTI® Schraubanker
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

MULTI-MONTI® Screw-In-Anchors
zinc plated, Varianta-Boxes

MULTI-MONTI® Schraubanker
Edelstahl A4 1.4401 und A5 1.4571, Varianta-Verpackung

MULTI-MONTI® Screw-In-Anchors
stainless steel A4 1.4401 and A5 1.4571, Varianta-Boxes

HECO®-Schnellbauschrauben
Stahl, Varianta-Verpackung oder gegurtet

HECO® Drywall-Screws
steel, Varianta-Boxes or belted

HECO®-Zubehör

HECO® Fittings



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.1 – 1.3

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 1.4 – 1.6

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 1.17 – 1.18

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 1.19 – 1.20

Rundkopf / Pan-Head

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.7 – 1.8

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 1.9 – 1.10

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 1.21

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 1.22

Linsensenkkopf / Raised Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.11

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 1.12

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 1.23

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 1.24

Rückwandschrauben / Backwall-Screws

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.13

Senkkopf mit Kopflochbohrung / Countersunk, Centre Drilled

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.14

Senkkopf mit kleinem Kopf / Reduced Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 1.15

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 1.16

Senkkopf mit Fräsrippen / Countersunk with Milled Ribs

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 1.25

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
zinc plated, Varianta-BoxesHFP

HFP
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An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 17891 4 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
12 17877 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
15 23128 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
16 17862 4 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
20 18461 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
25 18711 4 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
10 17691 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
12 17845 7 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
15 22589 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
16 16809 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
20 17270 7 23176 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
25 17208 0 23211 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
30 16926 4 23156 5 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,70 €
35 17931 7 28381 6 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
40 16906 6 28404 2 PZ 1 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 17714 6 23450 4 PZ 1 VA2 500 5.000 240.000 6,15 €
12 16680 5 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
15 16375 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
16 16728 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
20 16251 7 23554 9 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
25 16245 6 22338 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,50 €
30 16260 9 20157 5 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
35 16262 3 17492 3 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,50 €
40 16180 0 18741 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
45 17005 5 18808 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
50 17702 3 18576 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,75 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

2,5

3,0

3,5

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 1.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

12 19047 3 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
15 23087 2 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
16 16830 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
20 15837 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
25 15843 5 20270 1 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
30 15509 0 17491 6 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,25 €
35 44067 7 44100 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 3,75 €
40 15468 0 17472 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
45 16163 3 18579 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,00 €
50 15578 6 17688 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,65 €
55 17025 3 20088 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
60 16789 5 17553 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
70 16881 6 18809 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,80 €
15 23260 9 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €
16 17952 2 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €
20 17537 1 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,75 €
25 44647 1 44650 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,25 €
30 15951 7 22246 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
35 16133 6 18795 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,95 €
40 16214 2 18539 4 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,30 €
45 16795 6 18561 5 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,90 €
50 15299 0 18529 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,20 €
55 17689 7 23345 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,30 €
60 16087 2 18528 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,30 €
70 16958 5 18305 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,80 €
80 18835 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €

4,5

4,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.2 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 1.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

16 16922 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 5,20 €
20 44641 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,20 €
25 44578 8 44582 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,25 €
30 15584 7 22358 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,80 €
35 16868 7 18592 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,65 €
40 15616 5 18527 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,95 €
45 16910 3 18742 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,95 €
50 15656 1 18525 7 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,20 €
55 17090 1 23093 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,50 €
60 15568 7 17682 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,90 €
70 15290 7 18179 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 14,15 €
80 18121 1 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 16,70 €
90 19550 8 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 23,15 €

100 17363 6 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 26,00 €
120 17623 1 PZ 2 VA2 100 1.000 48.000 51,15 €

30 22676 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
35 22398 0 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
40 16225 8 23348 4 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
45 19061 9 23558 7 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,30 €
50 15653 0 18619 3 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,95 €
55 17898 3 31261 5 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 12,80 €
60 15544 1 18665 0 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 14,20 €
70 15560 1 17811 2 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €
80 44038 7 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 19,30 €
90 17895 2 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 22,15 €

100 17358 2 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 26,00 €
110 17320 9 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 35,05 €
120 16904 2 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 41,45 €
130 17006 2 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 44,20 €
140 17390 2 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 54,70 €
150 17396 4 PZ 3 O190 100 100 24.600 59,90 €
160 16937 0 PZ 3 O190 100 100 24.600 68,80 €
170 23216 6 PZ 3 O190 100 100 24.600 99,00 €
180 16997 4 PZ 3 O190 100 100 24.600 99,00 €
190 19422 8 PZ 3 O190 100 100 24.600 120,00 €
200 17335 3 PZ 3 O210 100 100 24.300 134,65 €

5,0

6,0

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 17237 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
12 17238 7 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
15 23129 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
16 16886 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
20 16890 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
25 17046 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
10 17868 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
12 16697 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,65 €
15 22669 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
16 16732 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,70 €
20 16730 7 22654 7 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
25 16699 7 23355 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
30 16778 9 19627 7 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,70 €
35 16763 5 23419 1 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
40 16775 8 21164 2 PZ 1 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 16884 7 23388 0 PZ 1 VA2 500 5.000 240.000 6,15 €
12 16708 6 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
15 16351 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
16 16724 6 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
20 16246 3 22672 1 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
25 16241 8 18591 2 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,50 €
30 16257 9 17078 9 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
35 16206 7 17049 9 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,50 €
40 16177 0 17158 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
45 16723 9 17166 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
50 16691 1 17165 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,75 €
12 17972 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
15 22671 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
16 16712 3 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
20 15839 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
25 15861 9 18283 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
30 15523 6 17680 4 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,25 €
35 44097 4 44071 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 3,75 €
40 15478 9 16656 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
45 16132 9 16604 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,00 €
50 15576 2 16858 8 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,65 €
55 17692 7 18587 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
60 16701 7 16845 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
70 16611 9 17184 7 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,80 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

2,5

3,0

3,5

4,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.4 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

15 23338 5 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €
16 16711 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €
20 16785 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,75 €
25 44646 4 44651 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,25 €
30 15945 6 18585 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
35 16129 9 17080 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,95 €
40 16164 0 16707 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,30 €
45 16706 2 16735 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,90 €
50 16108 4 16684 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,20 €
55 17951 5 22691 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,30 €
60 16125 1 16844 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,30 €
70 16703 1 16733 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,80 €
80 17099 4 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €
16 16969 1 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 5,20 €
20 44642 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,20 €
25 44579 5 44583 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,25 €
30 15606 6 17964 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,80 €
35 16709 3 17896 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,65 €
40 15624 0 16682 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,95 €
45 16705 5 17087 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,95 €
50 15557 1 16835 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,20 €
55 17097 0 20532 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,50 €
60 15550 2 16847 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,90 €
70 15296 9 16659 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 14,15 €
80 16836 6 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 16,70 €
90 17117 5 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 23,15 €

100 16854 0 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 26,00 €
120 17032 1 PZ 2 VA2 100 1.000 48.000 51,15 €

4,5

5,0 HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 1.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

30 20740 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
35 22547 2 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
40 16762 8 17221 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €
45 16882 3 17920 1 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,30 €
50 15655 4 16562 4 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,95 €
55 18133 4 22610 3 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 12,80 €
60 15674 5 17095 6 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 14,20 €
70 15551 9 17170 0 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €
80 44115 5 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 19,30 €
90 16658 4 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 22,15 €

100 16674 4 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 26,00 €
110 17167 0 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 35,05 €
120 16902 8 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 41,45 €
130 17119 9 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 44,20 €
140 17419 0 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 54,70 €
150 17292 9 PZ 3 O190 100 100 24.600 59,90 €
160 16938 7 PZ 3 O190 100 100 24.600 68,80 €
180 16963 9 PZ 3 O190 100 100 24.600 99,00 €
190 19423 5 PZ 3 O190 100 100 24.600 120,00 €
200 16965 3 PZ 3 O210 100 100 24.300 134,65 €

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.6 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 23795 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
12 23368 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
15 40787 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
16 23020 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
10 04917 7 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
12 04980 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
15 05156 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
16 05252 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 05443 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
25 05590 1 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,40 €
30 05726 4 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
12 05916 9 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
15 06023 3 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
16 06111 7 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
20 06278 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,70 €
25 06396 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
30 06517 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
35 06628 0 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 4,00 €
40 06729 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
12 06830 7 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 3,00 €
15 06942 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
16 07025 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
20 07146 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
25 07270 0 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
30 07416 2 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,80 €
35 07553 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
40 07667 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
45 07784 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
50 07880 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,40 €
60 07983 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,40 €
15 44595 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
16 44597 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
20 44602 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
25 44606 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
30 08371 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,25 €
35 08462 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,75 €
40 08558 8 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
45 08662 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 8,05 €
50 08742 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,40 €
60 08835 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

4,5

2,5

3,0

3,5

4,0

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

HFP – 1.7VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

16 44574 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,90 €
20 09029 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,90 €
25 09085 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,95 €
30 09156 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,50 €
35 09227 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
40 09304 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 8,15 €
45 09378 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,15 €
50 09447 4 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
55 09515 0 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 10,90 €
60 09576 1 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 11,75 €
70 09660 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 16,55 €
80 09731 4 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 19,50 €
30 09861 8 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,40 €
35 09882 3 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,40 €
40 09915 8 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 12,40 €
45 09962 2 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,25 €
50 10003 8 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,95 €
55 10044 1 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 15,05 €
60 10072 4 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 16,80 €
70 10120 2 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 20,65 €
80 43901 5 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 22,75 €

5,0

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.8 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 22990 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
12 23051 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
15 23825 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
16 23019 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €

3,0 10 04922 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
12 04983 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
15 05165 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
16 05256 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 05449 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
25 05596 3 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,40 €
30 05731 8 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
12 05920 6 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
15 06028 8 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
16 06115 5 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
20 06287 9 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,70 €
25 06403 3 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
30 06523 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
35 06633 4 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 4,00 €
40 06733 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
12 06832 1 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 3,00 €
15 06958 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
16 07028 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
20 07153 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
25 07278 6 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
30 07422 3 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,80 €
35 07561 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
40 07674 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
45 07790 3 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
50 07885 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,40 €
60 07987 7 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,40 €
15 44596 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
16 44598 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,00 €
20 44603 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
25 44607 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
30 08376 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,25 €
35 08468 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,75 €
40 08563 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
45 08666 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 8,05 €
50 08747 6 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,40 €
60 08839 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,65 €

2,5

3,5

4,0

4,5

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

HFP – 1.9VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

16 44575 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,90 €
20 09035 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,90 €
25 09091 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,95 €
30 09163 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,50 €
35 09232 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
40 09310 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 8,15 €
45 09382 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,15 €
50 09453 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,70 €
55 09519 8 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 10,90 €
60 09582 2 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 11,75 €
70 09664 5 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 16,55 €
80 09734 5 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 19,50 €
30 09864 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,40 €
35 09885 4 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,40 €
40 09919 6 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 12,40 €
45 09965 3 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,25 €
50 10006 9 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,95 €
55 31249 3 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 15,05 €
60 10077 9 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 16,80 €
70 10124 0 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 20,65 €
80 44113 1 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 22,75 €

5,0

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.10 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 04972 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
15 05131 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
16 05241 2 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
20 05416 4 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
25 05560 4 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,30 €
30 05694 6 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,00 €
12 05907 7 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
15 05998 5 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,25 €
16 06101 8 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,25 €
20 06247 3 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,65 €
25 06371 5 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
30 06493 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
35 06604 4 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,90 €
40 06707 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
12 06828 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,90 €
16 07014 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,75 €
20 07129 1 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,00 €
25 07243 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,40 €
30 07393 6 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,70 €
35 07528 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,25 €
40 07642 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,00 €
45 07765 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
50 07859 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,15 €
20 08188 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 4,20 €
25 08261 7 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 4,55 €
30 08354 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,00 €
35 08444 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,50 €
40 08539 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
45 08643 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,75 €
50 08728 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,00 €
60 08831 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,25 €
20 09009 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,65 €
25 09069 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,70 €
30 09141 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,25 €
35 09214 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,25 €
40 09284 5 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,80 €
45 09366 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,75 €
50 09425 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,25 €
60 09556 3 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 11,20 €
40 09902 8 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,90 €
45 09954 7 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,65 €
50 09992 9 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,30 €
55 16259 3 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 14,45 €
60 10064 9 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 16,00 €

5,0

6,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, PZD

HFP – 1.11VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 04974 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
15 27965 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
16 05243 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
20 05424 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
25 05565 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
30 05699 1 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,00 €
12 05909 1 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
15 06004 2 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,25 €
16 06103 2 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,25 €
20 06251 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,65 €
25 06375 3 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
30 06497 2 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
35 06608 2 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,90 €
40 06712 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,40 €
12 23459 7 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,90 €
16 07016 4 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,75 €
20 07133 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,00 €
25 07247 2 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,40 €
30 07398 1 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,70 €
35 07532 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,25 €
40 07647 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,00 €
45 07769 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
50 07863 4 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,15 €
20 08192 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 4,20 €
25 08265 5 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 4,55 €
30 08358 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,00 €
35 08448 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,50 €
40 08542 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
45 08647 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,75 €
50 08731 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,00 €
60 15228 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,25 €
20 09013 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,65 €
25 09075 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,70 €
30 09144 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,25 €
35 09218 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,25 €
40 09288 3 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,80 €
45 09370 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,75 €
50 09429 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,25 €
60 09560 0 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 11,20 €
40 09905 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,90 €
45 09957 8 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,65 €
50 09997 4 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 13,30 €
55 10039 7 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 14,45 €
60 10067 0 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 16,00 €

5,0

6,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.12 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 23038 4 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,90 €
25 23047 6 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 4,45 €
30 23088 9 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 5,25 €
35 23035 3 PZ 1 VA3 1.000 10.000 480.000 5,70 €
20 23366 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 4,25 €
25 23175 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 5,00 €
30 23223 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 5,65 €
35 23473 3 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 6,20 €
20 23378 1 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 4,80 €
25 23114 5 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 5,40 €
30 23121 3 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 6,90 €
35 23566 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 7,30 €
40 23364 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 8,00 €
50 23261 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 8,45 €
20 23643 0 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 6,90 €
25 33767 0 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 7,05 €
30 23046 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 8,00 €
35 23173 2 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 8,45 €
40 23392 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 9,15 €
45 23771 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 10,25 €
50 35766 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,40 €

5,0 60 23165 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 11,90 €

4,5

4,0

3,5

3,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus®

Rückwand-
schrauben mit PZD-
Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Backwall Screws
PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Rückwandschrauben
mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Backwall-Screws,
PZD

HFP – 1.13VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
Kopflochbohrung
und PZD-
Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk,
Centre Drilled, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 29223 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 7,15 €
25 23213 5 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 7,70 €
30 15398 0 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 7,80 €
35 44096 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 8,40 €
40 07634 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 9,00 €
45 18867 8 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 9,40 €
50 15268 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 9,90 €
60 15842 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 13,80 €
20 18148 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 8,40 €
25 08256 3 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 8,75 €
30 08348 5 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 9,05 €
35 08437 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 9,40 €
40 08531 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 9,90 €
45 08637 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 11,25 €
50 08718 6 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
60 08827 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 13,25 €
70 08884 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 19,45 €
40 09278 4 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 11,30 €
50 15244 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,50 €
60 09549 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 14,15 €
70 09652 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 18,05 €
80 09727 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 20,95 €

4,5

5,0

Abmessung

Size Article No. Gross Price

4,0

per 100 PCS

Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit Kopflochbohrung und PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, Centre Drilled, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.14 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 23330 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
12 23295 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
13 23321 7 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
15 23161 9 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
16 20090 5 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
17 23296 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
20 18397 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
25 23259 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
30 23283 8 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
35 23819 9 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €

15 22704 9 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
16 28588 9 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
20 28683 1 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,65 €
35 38446 9 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,25 €

3,0

3,5

Kopf 5 mm / Head Diam. 5 mm

Kopf 6 mm / Head Diam. 6 mm

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
kleinem Kopf,
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Reduced
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopfschrauben mit kleinem Kopf, PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Reduced Countersunk, PZD

HFP – 1.15VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
kleinem Kopf,
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Reduced
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 27842 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
12 19258 3 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
13 23766 6 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,90 €
15 22682 0 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
16 19039 8 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
17 23297 5 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
20 20423 1 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
25 23565 5 PZ 1 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
30 23052 0 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 2,90 €
35 20376 0 PZ 1 VA2 1.000 10.000 480.000 3,50 €

15 06095 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
16 06152 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
25 19637 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €

30 34991 8 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,70 €
40 35112 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €4,0

Kopf 6 mm / Head Diam. 6 mm

Kopf 5 mm / Head Diam. 5 mm

Kopf 7 mm / Head Diam. 7 mm

3,0

3,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopfschrauben mit kleinem Kopf, PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Reduced Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.16 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 18063 4 T-8 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
16 18069 6 T-8 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
12 21033 1 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
16 17634 7 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
20 17633 0 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
25 17632 3 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
30 17961 4 19459 4 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
35 16979 0 19175 3 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,30 €
40 17678 1 23812 0 T-10 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
45 17764 1 17600 2 T-10 VA2 500 5.000 240.000 6,45 €
12 17368 1 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
16 17631 6 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 17234 9 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
25 17423 7 20831 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,65 €
30 17313 1 19590 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
35 17654 5 18968 2 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
40 17347 6 19827 1 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
45 16980 6 20750 8 T-15 VA2 500 5.000 240.000 6,40 €
50 17182 3 17542 5 T-15 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
12 21272 4 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,65 €
16 17855 6 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
20 17950 8 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
25 17637 8 19575 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
30 17641 5 19586 7 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,30 €
35 44077 6 44102 5 T-15 VA2 500 5.000 240.000 3,95 €
40 17275 2 18060 3 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
45 17408 4 18081 8 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,25 €
50 18000 9 18084 9 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
55 17111 3 20850 5 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
60 17242 4 18813 5 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
70 17519 7 18575 2 T-15 VA2 200 2.000 96.000 16,15 €
20 17239 4 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 3,90 €
25 44648 8 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
30 17231 8 21607 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,75 €
35 17887 7 19552 2 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,20 €
40 17529 6 18078 8 T-25 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
45 17132 8 18125 9 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,05 €
50 17667 5 18126 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,30 €
55 17406 0 20191 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,80 €
60 17906 5 18072 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,80 €
70 17620 0 17147 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 16,15 €
80 17327 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,80 €

4,5

2,5

3,0

3,5

4,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

HFP – 1.17VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

20 44643 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,45 €
25 44580 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,55 €
30 17927 0 40628 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,15 €
35 17670 5 19466 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 17566 1 18097 9 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,15 €
45 18495 3 21566 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,95 €
50 17897 6 18165 5 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,45 €
55 17240 0 23097 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
60 17902 7 18098 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,30 €
70 17917 1 18187 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 14,50 €
80 18105 1 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,05 €
90 18080 1 T-25 VA3 200 2.000 96.000 23,65 €

100 17672 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 26,75 €
120 17625 5 T-25 VA2 100 1.000 48.000 58,15 €

30 19786 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,20 €
40 17053 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,20 €
45 19181 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
50 17113 7 18137 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,15 €
55 17550 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 13,15 €
60 17875 4 18178 5 T-25 VA3 200 2.000 96.000 14,65 €
70 17918 8 18104 4 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,00 €
80 44117 9 T-25 VA2 100 1.000 48.000 20,00 €
90 18188 4 T-25 VA2 100 1.000 48.000 22,75 €

100 17907 2 T-25 VA2 100 1.000 48.000 26,75 €
110 17274 5 T-25 VA3 100 1.000 48.000 35,25 €
120 17629 3 T-25 VA3 100 1.000 48.000 42,40 €
130 19386 3 T-25 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 17350 6 T-25 VA3 100 1.000 48.000 55,15 €
150 18074 0 T-25 O190 100 100 24.600 61,55 €
160 17476 3 T-25 O190 100 100 24.600 69,05 €
180 17805 1 T-25 O190 100 100 24.600 99,00 €
200 17293 6 T-25 O210 100 100 24.300 134,65 €
220 17302 5 T-25 O260 100 100 19.200 195,90 €
240 17300 1 T-25 O260 100 100 19.200 208,50 €
260 21745 3 T-25 O320 100 100 16.200 223,15 €
280 40735 9 T-25 O320 100 100 16.200 237,50 €
300 40738 0 T-25 O320 100 100 16.200 247,50 €

5,0

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.18 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 19709 0 T-8 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
16 19695 6 T-8 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
12 17254 7 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
16 17372 8 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,75 €
20 17571 5 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 1,95 €
25 17192 2 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
30 17245 5 19468 6 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
35 17183 0 18282 9 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,30 €
40 17679 8 19460 0 T-10 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
45 17767 2 18512 7 T-10 VA2 500 5.000 240.000 6,45 €
12 17825 9 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
16 17656 9 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 17219 6 18718 3 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
25 17126 7 18323 9 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,65 €
30 17168 7 17474 9 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
35 17086 4 17538 8 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
40 16975 2 17199 1 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
45 17034 5 17885 3 T-15 VA2 500 5.000 240.000 6,40 €
50 17905 8 17783 2 T-15 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
12 19762 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,65 €
16 17668 2 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,55 €
20 17591 3 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
25 16952 3 18079 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
30 16967 7 17174 8 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,30 €
35 44099 8 44073 8 T-15 VA2 500 5.000 240.000 3,95 €
40 17533 3 17088 8 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
45 16971 4 17800 6 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,25 €
50 17188 5 17489 3 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,95 €
55 17121 2 17303 2 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
60 17305 6 17227 1 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
70 17460 2 17477 0 T-15 VA2 200 2.000 96.000 16,15 €
20 17774 0 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 3,90 €
25 44649 5 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,50 €
30 17229 5 17417 6 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,75 €
35 17220 2 18163 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,20 €
40 17133 5 18025 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
45 17189 2 17642 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,05 €
50 17001 7 17127 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,30 €
55 17136 6 17399 5 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,80 €
60 17243 1 17348 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,80 €
70 17622 4 17145 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 16,15 €
80 17332 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,80 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

4,5

2,5

3,0

3,5

4,0

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

HFP – 1.19VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

20 44644 0 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,45 €
25 44581 8 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,55 €
30 18005 4 17314 8 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,15 €
35 17091 8 17757 3 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 17002 4 17418 3 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,15 €
45 17677 4 17365 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,95 €
50 17030 7 17557 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,45 €
55 17228 8 18571 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,00 €
60 17044 4 17103 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,30 €
70 17185 4 17118 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 14,50 €
80 17206 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,05 €
90 16940 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 23,65 €

100 17572 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 26,75 €
120 18292 8 T-25 VA2 100 1.000 48.000 58,15 €

30 18294 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,20 €
40 17051 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,20 €
45 17059 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
50 17114 4 18145 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,15 €
55 17551 7 T-25 VA3 200 2.000 96.000 13,15 €
60 16962 2 17153 3 T-25 VA3 200 2.000 96.000 14,65 €
70 17301 8 17450 3 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,00 €
80 44056 1 T-25 VA2 100 1.000 48.000 20,00 €
90 17502 9 T-25 VA2 100 1.000 48.000 22,75 €

100 17172 4 T-25 VA2 100 1.000 48.000 26,75 €
110 17268 4 T-25 VA3 100 1.000 48.000 35,25 €
120 17190 8 T-25 VA3 100 1.000 48.000 42,40 €
130 16973 8 T-25 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 17279 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 55,15 €
150 17290 5 T-25 O190 100 100 24.600 61,55 €
160 17306 3 T-25 O190 100 100 24.600 69,05 €
180 17278 3 T-25 O190 100 100 24.600 99,00 €
200 17252 3 T-25 O210 100 100 24.300 134,65 €
220 17211 0 T-25 O260 100 100 19.200 195,90 €
240 17210 3 T-25 O260 100 100 19.200 208,50 €
260 17317 9 T-25 O320 100 100 16.200 223,15 €
280 17319 3 T-25 O320 100 100 16.200 237,50 €
300 17318 6 T-25 O320 100 100 16.200 247,50 €

5,0

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.20 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 19793 9 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
16 20549 8 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
20 20835 2 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
25 20659 4 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 2,50 €
30 18509 7 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
12 21765 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,50 €
16 19299 6 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
20 19343 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
25 20735 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
30 20220 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,40 €
35 22037 8 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,30 €
12 20761 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
16 20561 0 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
20 18855 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
25 19372 6 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
30 19342 9 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,00 €
35 21445 2 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
40 18945 3 T-15 VA2 500 5.000 240.000 5,55 €
45 21564 0 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,20 €
50 20731 7 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,75 €
16 44599 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
20 44604 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
25 44608 2 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,15 €
30 20732 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,50 €
35 19377 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
40 19395 5 T-25 VA3 500 5.000 240.000 6,65 €
45 19363 4 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,50 €
50 21775 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,80 €
16 44576 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
20 17994 2 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
25 20548 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,25 €
30 19144 9 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,95 €
35 19370 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,90 €
40 18460 1 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,55 €
45 18457 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,55 €
50 20091 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,20 €
60 18045 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 12,40 €
40 19367 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 13,00 €
45 22818 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,80 €
50 20562 7 T-25 VA3 200 2.000 96.000 14,65 €
60 20763 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €

5,0

6,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, T-Drive

HFP – 1.21VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 20089 9 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
16 19833 2 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,15 €
20 19608 6 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,30 €
25 17910 2 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 2,50 €
30 20543 6 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
16 18002 3 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
20 19345 0 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,80 €
25 18971 2 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
30 21190 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,40 €
35 19769 4 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,30 €
12 18999 6 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 3,20 €
16 18842 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,05 €
20 17407 7 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
25 19025 1 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
30 17771 9 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,00 €
35 19204 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
40 18898 2 T-15 VA2 500 5.000 240.000 5,55 €
45 19134 0 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,20 €
50 19166 1 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,75 €
16 44600 6 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
20 44605 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
25 44609 9 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,15 €
30 19162 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,50 €
35 18297 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
40 19120 3 T-25 VA3 500 5.000 240.000 6,65 €
45 19133 3 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,50 €
50 17874 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,80 €
16 44577 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
20 17579 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
25 18924 8 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,25 €
30 18390 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,95 €
35 19114 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,90 €
40 19026 8 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,55 €
45 19122 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,55 €
50 19031 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,20 €
60 19118 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 12,40 €
40 19161 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 13,00 €
45 17853 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,80 €
50 19167 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 14,65 €
60 18943 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,55 €

5,0

6,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.22 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 22919 7 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
16 22039 2 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 22040 8 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
25 22921 0 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
30 22920 3 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
16 20255 8 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
20 18952 1 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,75 €
25 21632 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
30 21278 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
35 22041 5 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,05 €
40 22330 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
16 20260 2 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
20 22043 9 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
25 22044 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,65 €
30 22045 3 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,90 €
35 21910 5 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,45 €
40 22046 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
45 22495 6 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
20 22047 7 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 4,40 €
25 22048 4 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 4,80 €
30 22049 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
35 22050 7 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,80 €
40 22051 4 T-25 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
45 22917 3 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,15 €
50 21510 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,45 €
20 22923 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,95 €
25 21815 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,00 €
30 22924 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,65 €
35 22925 8 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,55 €
40 22926 5 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,25 €
45 19409 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,20 €
50 22927 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,75 €
60 19235 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,90 €

5,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, T-Drive

HFP – 1.23VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

12 22315 7 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,00 €
16 22016 3 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,05 €
20 22017 0 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,20 €
25 22207 5 T-10 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
30 22245 7 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
16 22018 7 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,40 €
20 19088 6 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,75 €
25 22019 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
30 19038 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,20 €
35 22020 0 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 4,05 €
40 22208 2 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,55 €
12 23567 9 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 3,00 €
16 18768 8 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
20 22010 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,15 €
25 22022 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,65 €
30 22023 1 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,90 €
35 21303 5 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,45 €
40 20538 2 T-15 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
45 20974 8 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
20 22011 8 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 4,40 €
25 22012 5 T-25 VA2 1.000 10.000 480.000 4,80 €
30 22013 2 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
35 22024 8 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,80 €
40 22025 5 T-25 VA3 500 5.000 240.000 6,25 €
45 22239 6 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,15 €
50 19813 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,45 €
60 19830 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,70 €
20 23536 5 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,95 €
25 23563 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,00 €
30 22199 3 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,65 €
35 22198 6 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,55 €
40 22164 1 T-25 VA3 500 5.000 240.000 8,25 €
45 22637 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,20 €
50 22188 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,75 €
60 22312 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,90 €

5,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

1.24 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

35 23711 6 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,80 €
40 23693 5 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,30 €
30 23692 8 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,65 €
35 44103 2 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,15 €
40 23699 7 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
45 23694 2 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
50 23708 6 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,20 €
60 23727 7 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,70 €
70 23728 4 T-15 VA2 200 2.000 96.000 17,30 €
35 23729 1 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,45 €
40 23706 2 T-25 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €
45 23730 7 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,55 €
50 23731 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,90 €
60 23732 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,25 €
70 23733 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,30 €
80 23734 5 T-25 VA3 200 2.000 96.000 19,30 €
40 23698 0 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,65 €
45 23700 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,75 €
50 23701 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,05 €
60 23716 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,95 €
70 23713 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 15,55 €
80 23720 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,30 €
90 23686 7 T-25 VA3 200 2.000 96.000 25,45 €

100 23735 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 28,65 €
120 36241 2 T-25 VA2 100 1.000 48.000 56,25 €

50 23709 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,15 €
60 21090 4 T-25 VA3 200 2.000 96.000 15,65 €
70 23695 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 19,40 €
80 44118 6 T-25 VA2 100 1.000 48.000 21,30 €
90 23683 6 T-25 VA2 100 1.000 48.000 24,30 €

100 23682 9 T-25 VA2 100 1.000 48.000 28,65 €
110 37252 7 T-25 VA3 100 1.000 48.000 38,55 €
120 23685 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 45,65 €
140 23737 6 T-25 VA3 100 1.000 48.000 60,15 €
150 38605 0 T-25 O190 100 100 24.600 65,90 €
160 23738 3 T-25 O190 100 100 24.600 75,70 €
180 23739 0 T-25 O190 100 100 24.600 105,95 €
200 23740 6 T-25 O210 100 100 24.300 144,05 €
220 23741 3 T-25 O260 100 100 19.200 209,65 €
240 23742 0 T-25 O260 100 100 19.200 223,15 €

6,0

3,5

4,0

4,5

5,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit Fräsrippen und T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

HFP – 1.25VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 2.1 – 2.2

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 2.3 – 2.4

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 2.11

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 2.12

Rundkopf / Pan-Head

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 2.5

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 2.6

Linsensenkkopf / Raised Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 2.7

Senkkopf mit Kopflochbohrung / Countersunk, Centre Drilled

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 2.8

Senkkopf mit kleinem Kopf / Reduced Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 2.9

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 2.10

HECO-FIX-plus® Universalschrauben,
Stahl verzinkt, Standard-Klein-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws,
zinc plated, Standard-Small-BoxesHFP

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV





HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 2.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 16811 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 16865 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23131 2 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 17267 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 17004 8 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 17247 9 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
10 16792 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 17253 0 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 22097 2 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 16807 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 16768 0 22622 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 16977 6 22658 5 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
30 16920 2 21731 6 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,00 €
35 16784 0 23082 7 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 3,55 €
40 16782 6 22215 0 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 4,70 €
45 17058 1 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 6,90 €
12 16992 9 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
15 16376 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
16 16727 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
20 16261 6 22657 8 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
25 16253 1 22472 7 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 2,80 €
30 16273 9 20154 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,05 €
35 16266 1 19596 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,90 €
40 16179 4 20217 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,45 €
45 17020 8 19975 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
50 16908 0 20222 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,55 €
12 19391 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
15 23090 2 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
16 16797 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 15836 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 15854 1 17595 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 15511 3 17490 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,70 €
35 15514 4 17486 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,20 €
40 14763 7 17465 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,90 €
45 16162 6 19780 9 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 5,70 €
50 15577 9 17249 3 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,25 €
15 23120 6 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
16 16866 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
20 16798 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,20 €
25 16185 5 29984 8 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,75 €
30 15952 4 20288 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
35 16134 3 21734 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,55 €
40 16213 5 17821 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 5,95 €
45 16794 9 19556 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,70 €

4,5

2,5

3,0

3,5

4,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1
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HFP
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

16 16921 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
20 16923 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
25 16895 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
30 15583 0 30584 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,50 €
35 16870 0 09271 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,50 €
40 15612 7 17452 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,75 €

5,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.2 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 2.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 17988 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 18705 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23130 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 16888 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 17959 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 17191 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
10 17580 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 17040 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23009 4 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 17016 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 16731 4 22655 4 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 16700 0 22752 0 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
30 16777 2 21591 6 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,00 €
35 16954 7 23526 6 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 3,55 €
40 17608 8 28406 6 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 4,70 €
45 17967 6 23282 1 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 6,90 €

3,5 12 17503 6 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
15 16352 1 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
16 16793 2 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
20 16250 0 23651 5 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
25 16258 6 18458 8 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 2,80 €
30 16265 4 17077 2 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,05 €
35 16208 1 16905 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,90 €
40 16176 3 18124 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,45 €
45 17908 9 18101 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
50 17120 5 18090 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,55 €
12 17309 4 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
15 23301 9 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
16 16837 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 16096 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 15896 1 18436 6 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 15520 5 17076 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,70 €
35 15525 0 17063 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,20 €
40 15247 1 16813 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,90 €
45 16138 1 17143 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 5,70 €
50 15683 7 16729 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,25 €
15 23409 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
16 17066 6 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
20 17936 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,20 €
25 16146 6 23585 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,75 €
30 15946 3 16816 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
35 16136 7 17079 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,55 €
40 16166 4 17142 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 5,95 €
45 16991 2 18092 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,70 €

2,5

3,0

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

16 17987 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
20 17942 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
25 17696 5 30541 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
30 15603 5 17209 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,50 €
35 17214 1 17130 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,50 €
40 15625 7 16802 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,75 €

5,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.4 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

HFP – 2.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 04915 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
12 15143 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
15 05154 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,30 €
16 05250 4 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
20 05440 9 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,45 €
25 05587 1 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 2,70 €
30 05724 0 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 3,55 €
12 05914 5 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
15 06020 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
16 06110 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
20 06275 6 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,00 €
25 06393 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,25 €
30 06515 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,65 €
35 06626 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,50 €
40 06727 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,15 €
12 16796 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,40 €
15 06939 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €
16 07023 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €
20 07144 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
25 07268 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,00 €
30 07414 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,25 €
35 07551 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,00 €
40 07664 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,90 €
45 07782 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,70 €
50 07878 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,20 €
15 08084 2 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,50 €
16 08121 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,50 €
20 08202 0 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,90 €
25 08276 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,40 €
30 08369 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
35 08460 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,40 €
40 08556 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,00 €
45 08660 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,05 €
16 15170 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,65 €
20 09026 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,65 €
25 09082 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,70 €
30 09154 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,30 €
35 09225 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,45 €
40 09302 6 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,15 €

3,0

5,0

4,5

4,0

3,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 04920 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
12 18446 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
15 05163 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,30 €
16 05255 9 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
20 05447 8 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,45 €
25 05594 9 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 2,70 €
30 05729 5 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 3,55 €
12 19979 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
15 06026 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
16 06114 8 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,65 €
20 06285 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,00 €
25 06401 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,25 €
30 06521 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,65 €
35 06631 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,50 €
40 06731 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 5,15 €
12 17154 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,40 €
15 06956 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €
16 07027 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €
20 07151 2 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
25 07276 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,00 €
30 07420 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,25 €
35 07559 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,00 €
40 07672 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,90 €
45 07787 3 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,70 €
50 07883 2 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,20 €
15 23437 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,50 €
16 08125 2 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,50 €
20 08212 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,90 €
25 08282 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,40 €
30 08374 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
35 08466 6 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,40 €
40 08561 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 7,00 €
45 08664 6 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,05 €
16 17966 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,65 €
20 09033 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,65 €
25 09089 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,70 €
30 09161 9 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,30 €
35 09230 2 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,45 €
40 09308 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,15 €

5,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.6 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, PZD

HFP – 2.7VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

15 05129 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,20 €
16 15978 4 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,20 €
20 05414 0 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
25 05558 1 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,55 €
30 05692 2 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,40 €
12 21474 2 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,55 €
15 05996 1 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,50 €
16 15859 6 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,50 €
20 06245 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 2,90 €
25 22582 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,15 €
30 06491 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,50 €
35 06602 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,30 €
40 06705 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,90 €
12 21465 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €
15 06920 5 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,15 €
16 18882 1 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,15 €
20 07127 7 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,40 €
25 07241 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 3,80 €
30 07391 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,05 €
35 07526 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 4,70 €
40 07639 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,65 €
45 07762 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,70 €
50 07857 3 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,90 €
15 35629 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,30 €
16 08119 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,30 €
20 08186 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,70 €
25 08259 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,20 €
30 08352 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,65 €
35 08442 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,20 €
40 08537 3 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 6,75 €
45 08641 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,70 €
20 09007 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,25 €
25 09067 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,40 €
30 09139 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
35 09212 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,05 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,0

5,0

4,5

4,0

3,5

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
Kopflochbohrung
und PZD-
Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk,
Centre Drilled, PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 19508 9 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 8,00 €
25 07233 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 8,65 €
30 22991 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 8,75 €
35 07518 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 9,40 €
40 07632 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 10,05 €
45 07759 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,50 €
50 07851 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,00 €
20 08183 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 9,30 €
25 08252 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 9,75 €
30 08344 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 10,15 €
35 08434 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 10,50 €
40 08527 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,00 €
45 08634 9 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 12,65 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

4,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit Kopflochbohrung und PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, Centre Drilled, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.8 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
kleinem Kopf,
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Reduced
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopfschrauben mit kleinem Kopf, PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Reduced Countersunk, PZD

HFP – 2.9VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 04959 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
12 27891 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
13 23091 9 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
15 23058 2 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
16 23341 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
17 23797 0 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
20 20733 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
25 23054 4 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,55 €
30 28326 7 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
kleinem Kopf,
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Reduced
Countersunk, PZD
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 27841 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
12 23042 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
13 22683 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
15 23008 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
16 19063 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
17 23475 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
20 19989 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
25 23053 7 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,55 €
30 23055 1 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,20 €

3,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopfschrauben mit kleinem Kopf, PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Reduced Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.10 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Standard-Small-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

HFP – 2.11VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

2,5 12 19557 7 T-8 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
12 20760 7 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
16 18582 0 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
20 19659 8 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
25 19059 6 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 2,40 €
30 18325 3 23288 3 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
35 18177 8 21525 1 T-10 SKV3 200 4.800 403.200 3,75 €
40 18176 1 23336 1 T-10 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
45 19146 3 28426 4 T-10 SKV4 200 4.000 288.000 7,25 €
12 18437 3 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,40 €
16 18351 2 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,30 €
20 18044 3 22450 5 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 2,70 €
25 19048 0 20401 9 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 2,90 €
30 17635 4 20412 5 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,15 €
35 17962 1 20404 0 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 4,00 €
40 17753 5 20382 1 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
45 18143 3 16530 3 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,15 €
50 18142 6 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 7,80 €
12 20848 2 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,95 €
16 18463 2 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 18150 1 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 18409 0 23420 7 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 18328 4 22485 7 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,75 €
35 19262 0 21467 4 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 4,40 €
40 17958 4 21471 1 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 5,20 €
45 17645 3 21475 9 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 5,80 €
50 19058 9 21511 4 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 6,70 €
20 18380 2 T-25 SKV2 200 4.800 633.600 4,30 €
25 18420 5 T-25 SKV3 200 4.800 403.200 5,05 €
30 17974 4 23281 4 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 5,40 €
35 18385 7 20741 6 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
40 17882 2 22070 5 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 6,20 €
45 17971 3 21518 3 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 7,90 €
20 18180 8 T-25 SKV3 200 4.800 403.200 5,80 €
25 18360 4 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 6,25 €
30 18892 0 16479 5 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 6,40 €
35 18889 0 16478 8 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 7,40 €
40 17997 3 23284 5 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 7,95 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %
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verzinkt blau /
bright zinc plated
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

2,5 12 19518 8 T-8 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
12 19089 3 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
16 17812 9 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,00 €
20 18369 7 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,15 €
25 17861 7 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 2,40 €
30 18182 2 19469 3 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
35 20215 2 18805 0 T-10 SKV3 200 4.800 403.200 3,75 €
40 19450 1 19712 0 T-10 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
45 20182 7 19467 9 T-10 SKV4 200 4.000 288.000 7,25 €
12 18562 2 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,40 €
16 17657 6 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,30 €
20 17581 4 19433 4 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 2,70 €
25 17124 3 19036 7 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 2,90 €
30 17201 1 17466 4 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,15 €
35 18990 3 17513 5 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 4,00 €
40 17674 3 17200 4 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 5,05 €
45 20730 0 19690 1 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,15 €
50 20531 3 19696 3 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 7,80 €
12 19730 4 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 2,95 €
16 19037 4 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 17946 1 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 18395 6 18186 0 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 17362 9 17173 1 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 3,75 €
35 18403 8 17108 3 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 4,40 €
40 17769 6 17082 6 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 5,20 €
45 18819 7 17515 9 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 5,80 €
50 17618 7 17479 4 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 6,70 €
20 19435 8 T-25 SKV2 200 4.800 633.600 4,30 €
25 19461 7 T-25 SKV3 200 4.800 403.200 5,05 €
30 19657 4 19434 1 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 5,40 €
35 19688 8 18382 6 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 5,80 €
40 17541 8 18175 4 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 6,20 €
45 19307 8 17932 4 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 7,90 €
20 18760 2 T-25 SKV3 200 4.800 403.200 5,80 €
25 19444 0 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 6,25 €
30 20242 8 17866 2 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 6,40 €
35 19024 4 18865 4 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 7,40 €
40 19005 3 17879 2 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 7,95 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

3,0

5,0

4,5

4,0

3,5

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

2.12 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 3.1 – 3.2

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 3.3 – 3.4

HECO-FIX-plus® Universalschrauben,
Stahl verzinkt, DIY-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws,
zinc plated, DIY-BoxesHFP
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An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 16811 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 16865 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23131 2 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 17267 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 17004 8 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 17247 9 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
10 16792 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 17253 0 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 22097 2 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 16807 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 16768 0 22622 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 16977 6 22658 5 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
30 16920 2 21731 6 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,00 €
35 16784 0 23082 7 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 3,55 €
40 21722 4 22216 7 PZ 1 DIY4 200 4.800 403.200 4,70 €
12 16992 9 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
15 16376 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
16 16727 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
20 16261 6 22657 8 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
25 16253 1 22472 7 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 2,80 €
30 16273 9 20154 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,05 €
35 21235 9 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 3,90 €
40 21264 9 22212 9 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 4,50 €
45 21739 2 22120 7 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 6,95 €
50 21627 2 22119 1 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 7,55 €
12 19391 7 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
15 23090 2 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
16 16797 0 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 15836 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 15854 1 17595 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 15511 3 17490 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,70 €
35 21603 6 21809 2 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 4,20 €
40 44257 2 44259 6 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 5,25 €
45 44261 9 44263 3 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,00 €
50 44265 7 44267 1 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,75 €
60 44269 5 44271 8 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,45 €
70 44273 2 44275 6 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 17,10 €

2,5

3,0

3,5

4,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
DIY-Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
DIY-Boxes

bright zinc plated
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 3.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated

HFP
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
DIY-Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
DIY-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

15 23120 6 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
16 16866 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
20 16798 7 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,20 €
25 16185 5 29984 8 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,75 €
30 21263 2 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 5,05 €
35 44277 0 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 5,95 €
40 44280 0 44282 4 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,40 €
45 21597 8 21704 0 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,25 €
50 21256 4 22213 6 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,55 €
60 21606 7 22123 8 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,05 €
70 21604 3 22084 2 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 17,10 €
16 16921 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
20 16923 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
25 21323 3 PZ 2 DIY3 100 2.400 201.600 6,30 €
30 21288 5 PZ 2 DIY3 100 2.400 201.600 7,00 €
35 21625 8 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 7,95 €
40 21336 3 22122 1 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,35 €
45 21649 4 22211 2 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,55 €
50 21265 6 22121 4 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,85 €
60 21203 8 22116 0 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,65 €
70 44315 9 44284 8 PZ 2 DIY4 50 1.200 0 15,25 €
80 44286 2 44288 6 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 18,00 €
90 44290 9 44292 3 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 25,00 €

100 44294 7 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 28,10 €
35 21346 2 PZ 3 DIY4 100 2.400 201.600 11,50 €
40 22112 2 22124 5 PZ 3 DIY4 100 2.400 201.600 11,50 €
50 44296 1 44298 5 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 12,90 €
60 44300 5 44302 9 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 15,30 €
70 44304 3 44306 7 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 18,95 €
80 22361 4 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 20,85 €

100 21324 0 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 28,10 €
120 21573 2 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 44,75 €

4,5

5,0

6,0

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

3.2 – HFP

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
DIY-Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
DIY-Boxes

zinc plated yellow
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 3.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

10 17988 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 18705 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23130 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 16888 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 17959 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 17191 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,25 €
10 17580 7 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
12 17040 6 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,90 €
15 23009 4 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
16 17016 1 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 1,95 €
20 16731 4 22655 4 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 2,05 €
25 16700 0 22752 0 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 2,30 €
30 16777 2 21591 6 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,00 €
35 16954 7 23526 6 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 3,55 €
40 21857 3 20924 PZ 1 DIY4 200 4.800 403.200 4,70 €
12 17503 6 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
15 16352 1 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
16 16793 2 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,45 €
20 16250 0 23651 5 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,65 €
25 16258 6 18458 8 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 2,80 €
30 16265 4 17077 2 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,05 €
35 20929 8 21807 8 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 3,90 €
40 21659 3 20930 4 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 4,50 €
45 21952 5 20931 1 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 6,95 €
50 21922 8 20932 8 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 7,55 €
12 17309 4 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
15 23301 9 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
16 16837 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 2,90 €
20 16096 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,05 €
25 15896 1 18436 6 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,50 €
30 15520 5 17076 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 3,70 €
35 20937 3 21805 4 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 4,20 €
40 44258 9 44260 2 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 5,25 €
45 44262 6 44264 0 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,00 €
50 44266 4 44268 8 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,75 €
60 44270 1 44272 5 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,45 €
70 44274 9 44276 3 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 17,10 €

3,5

3,0

2,5

4,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
DIY-Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
DIY-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

15 23409 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
16 17066 6 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,90 €
20 17936 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,20 €
25 16146 6 23585 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,75 €
30 20945 8 21802 3 PZ 2 DIY4 200 4.800 403.200 5,05 €
35 44278 7 44279 4 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 5,95 €
40 44281 7 44283 1 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 6,40 €
45 22343 0 20948 9 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,25 €
50 21738 5 20949 6 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,55 €
60 21616 6 20950 2 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,05 €
70 21953 2 20951 9 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 17,10 €
16 17987 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
20 17942 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
25 20953 3 PZ 2 DIY3 100 2.400 201.600 6,30 €
30 20954 0 PZ 2 DIY3 100 2.400 201.600 7,00 €
35 20955 7 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 7,95 €
40 21796 5 20956 4 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,35 €
45 21954 9 20957 1 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,55 €
50 21728 6 20958 8 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 8,85 €
60 21619 7 20959 5 PZ 2 DIY4 100 2.400 201.600 10,65 €
70 44316 6 44285 5 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 15,25 €
80 44287 9 44289 3 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 18,00 €
90 44291 6 44293 0 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 25,00 €

100 44295 4 PZ 2 DIY4 50 1.200 100.800 28,10 €
40 22118 4 20964 9 PZ 3 DIY4 100 2.400 201.600 11,50 €
50 44297 8 44299 2 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 12,90 €
60 44301 2 44303 6 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 15,30 €
70 44305 0 44307 4 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 18,95 €
80 20968 7 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 20,85 €
90 20969 4 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 23,90 €

100 20970 0 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 28,10 €
120 20971 7 PZ 3 DIY4 50 1.200 100.800 44,75 €

6,0

5,0

4,5

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

3.4 – HFP

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour PZD 4.1

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 4.4 – 4.5

Rundkopf / Pan-Head

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour PZD 4.2

Linsensenkkopf / Raised Contersunk

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour PZD 4.3

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Edelstahl A2, Standard-Klein- und Varianta-Verpackung

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
stainless steel A2, Standard-Small-Boxes, Varianta-BoxesHFP
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An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 23387 3 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 3,10 €
25 23303 3 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,40 €
30 23248 7 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,85 €
35 23626 3 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 4,95 €
16 23465 8 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 3,20 €
20 23412 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 3,65 €
25 23318 7 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,40 €
30 23226 5 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,80 €
35 23316 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 5,75 €
40 23214 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,35 €
20 22241 9 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,55 €
25 22157 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,20 €
30 22069 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,95 €
35 22127 6 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,65 €
40 22077 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,30 €
45 22247 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,25 €
50 22072 9 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,50 €
20 22436 9 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 6,10 €
25 22326 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 6,60 €
30 22162 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,20 €
35 22151 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,00 €
40 22175 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,55 €
45 22252 5 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,30 €
50 22183 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,60 €
20 22332 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 6,50 €
25 22350 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
30 22365 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,75 €
35 21957 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,95 €
40 21754 5 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,30 €
45 22193 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,30 €
50 21816 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,70 €
60 21727 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,25 €
70 21787 3 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 22,85 €
80 21736 1 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 27,05 €
60 19636 9 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 22,65 €
80 44123 0 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 26,65 €

100 19647 5 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 29,85 €
120 19651 2 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 34,10 €

5,0

6,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD

HFP – 4.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Rundkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 23171 8 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 4,05 €
30 23588 4 PZ 1 SKV4 200 4.000 288.000 4,95 €
20 23521 1 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,70 €
30 23215 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 6,25 €
20 22134 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 5,85 €
25 22104 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,85 €
30 22174 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,75 €
35 21956 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,60 €
40 22269 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 9,50 €
45 22314 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,85 €
50 22264 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 12,35 €
25 22363 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 9,15 €
30 22152 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 9,95 €
40 22204 4 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 13,40 €
50 22353 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 16,50 €

4,0

5,0

3,0

3,5

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Rundkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Pan-Head, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

4.2 – HFP



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Linsensenkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Raised Countersunk,
PZD
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Linsensenkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Raised Countersunk, PZD

HFP – 4.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 23172 5 PZ 1 SKV1 200 4.800 633.600 3,40 €
25 23389 7 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 3,75 €
30 23527 3 PZ 1 SKV2 200 4.800 633.600 4,20 €
35 23671 3 PZ 1 SKV3 200 4.800 403.200 5,50 €
16 32587 5 PZ 2 SKV1 200 4.800 633.600 3,55 €
20 23256 2 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,00 €
25 23418 4 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,80 €
30 23183 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,30 €
35 23464 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,30 €
40 23490 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
20 22248 8 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,95 €
25 22238 9 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
30 22106 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 6,50 €
35 22235 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,30 €
40 22153 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,00 €
45 22132 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,15 €
50 22463 5 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,35 €
20 32789 3 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 6,70 €
25 23210 4 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,25 €
30 22331 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,85 €
35 23580 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 8,75 €
40 22437 6 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,40 €
45 22493 2 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,40 €
50 22439 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,80 €
25 23266 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,75 €
30 32885 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,50 €
35 22727 8 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,85 €
40 22234 1 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,30 €
50 22125 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 13,90 €
60 22324 9 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 16,80 €

5,0

3,0

3,5

4,0

4,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

16 23617 1 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 2,90 €
20 23155 8 T-10 SKV1 200 4.800 633.600 3,25 €
25 23371 2 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 3,55 €
30 23247 0 T-10 SKV2 200 4.800 633.600 4,05 €
35 23374 3 T-10 SKV3 200 4.800 403.200 5,20 €
16 23552 5 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 3,40 €
20 23372 9 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 3,85 €
25 23601 0 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 4,60 €
30 23584 6 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 5,10 €
35 23254 8 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 6,10 €
40 23377 4 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 6,80 €
16 23370 5 T-15 SKV1 200 4.800 633.600 4,05 €
20 23353 8 T-15 SKV2 200 4.800 633.600 4,75 €
25 23123 7 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 5,55 €
30 23179 4 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 6,25 €
35 23337 8 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
40 23274 6 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,65 €
45 23252 4 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 8,75 €
50 23253 1 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 10,05 €
60 23200 5 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,85 €
70 23167 1 T-15 VA2 200 2.000 96.000 12,00 €
20 23373 6 T-25 SKV2 200 4.800 633.600 6,45 €
25 23592 1 T-25 SKV3 200 4.800 403.200 6,90 €
30 23591 4 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 7,60 €
35 23424 5 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 8,40 €
40 23124 4 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 9,10 €
45 23273 9 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 10,90 €
50 23327 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,20 €
60 23396 5 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,60 €
70 23212 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,90 €
80 23375 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,15 €
25 23630 0 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 7,45 €
30 23395 8 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 8,15 €
35 23432 0 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 9,40 €
40 23201 2 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 10,90 €
50 23251 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,35 €
60 23182 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 16,15 €
70 23190 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 24,15 €
80 23189 3 T-25 VA3 200 2.000 96.000 28,60 €
90 23287 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 32,05 €

100 23250 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 41,10 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

5,0

3,0

3,5

4,0

4,5

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HFP

4.4 – HFP



HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HFPHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive

HFP – 4.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

30 23113 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,15 €
35 23629 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 15,30 €
40 23302 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,50 €
50 23394 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 21,90 €
60 20284 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 26,35 €
70 23166 4 T-25 VA3 200 2.000 96.000 28,70 €
80 44124 7 T-25 VA2 100 1.000 48.000 30,90 €
90 23393 4 T-25 VA2 100 1.000 48.000 32,80 €

100 19635 2 T-25 VA2 100 1.000 48.000 34,70 €
120 19650 5 T-25 VA3 100 1.000 48.000 39,65 €
140 20278 7 T-25 VA3 100 1.000 48.000 49,30 €
160 20280 0 T-25 O190 100 100 24.600 74,70 €
180 20379 1 T-25 O190 100 100 24.600 96,00 €
200 23599 0 T-25 O210 100 100 24.300 110,25 €
220 23623 2 T-25 O260 100 100 19.200 159,95 €
240 23600 3 T-25 O260 100 100 19.200 169,70 €

6,0
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Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 5.1 – 5.2

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 5.3 – 5.4

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 5.6 – 5.7

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 5.8 – 5.9

Beschlagschrauben / Fitting Screws

verzinkt blau / zinc plated yellow PZD 5.5

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 5.5

Glasleistenschraube / Glass-Strip Screw

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 5.10

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 5.11

Tellerkopf / Flange Head

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 5.12

HECO-TOPIX® Schrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Screws
zinc plated, Varianta-BoxesHT
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Bei HECO-TOPIX® 3,5 werden die Teilgewindeschrauben ohne Schaftrippen gefertigt
All partial threaded HECO-TOPIX® 3,5 are produced without shank ribs

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 33964 3 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
25 33976 6 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
30 33990 2 40123 4 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
35 34004 5 40129 6 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
40 34017 5 34026 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 34040 3 34057 1 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,75 €
50 34066 3 34075 5 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,45 €
25 34112 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
30 34120 2 40136 4 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
35 44105 6 44111 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,15 €
40 34136 3 40150 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,90 €
45 34144 8 34149 3 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
50 34167 7 34180 6 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
60 34188 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,55 €
70 34201 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
30 34236 0 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
35 34244 5 40162 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
40 34252 0 40170 8 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €
45 34261 2 34274 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
50 34282 7 34291 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,75 €
60 34296 4 34305 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,95 €
70 40172 2 34310 7 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
80 34320 6 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 18,90 €
30 34359 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
35 34373 2 40180 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 34380 0 34399 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
45 34407 4 34411 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,50 €
50 34421 0 34430 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,95 €
60 34435 7 34444 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,90 €
70 34449 4 34458 6 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,40 €
80 34472 2 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 18,15 €
90 34477 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 25,05 €

100 34487 6 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 28,40 €
120 34497 5 PZ 2 VA2 100 1.000 48.000 61,55 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,5

4,0

4,5

5,0

HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, PZD

HT – 5.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt blau /
bright zinc plated
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

40 34527 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
45 34537 8 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,25 €
50 34547 7 34556 9 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,90 €
60 34561 3 34570 5 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 15,50 €
70 34575 0 34584 2 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 19,05 €
80 44121 6 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 21,15 €
90 34602 3 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 24,15 €

100 34606 1 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 28,40 €
110 34611 5 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 37,40 €
120 34620 7 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 34625 2 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 58,45 €
160 34635 1 PZ 3 O190 100 100 24.600 73,25 €
180 34645 0 PZ 3 O190 100 100 24.600 104,95 €
200 34655 9 PZ 3 O210 100 100 24.300 142,75 €
220 34665 8 PZ 3 O260 100 100 19.200 207,65 €
240 34675 7 PZ 3 O260 100 100 19.200 221,05 €
260 34685 6 PZ 3 O320 100 100 16.200 236,55 €
280 34695 5 PZ 3 O320 100 100 16.200 251,75 €
300 34705 1 PZ 3 O320 100 100 16.200 262,40 €

6,0

HECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.2 – HT

verzinkt blau /
bright zinc plated



Bei HECO-TOPIX® 3,5 werden die Teilgewindeschrauben ohne Schaftrippen gefertigt
All partial threaded HECO-TOPIX® 3,5 are produced without shank ribs

HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, PZD

HT – 5.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 33965 0 PZ 2 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
25 33979 7 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
30 33993 3 40125 8 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
35 34007 6 40130 2 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
40 33208 8 34029 8 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 34043 4 33214 9 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,75 €
50 34069 4 33220 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,45 €
25 33232 3 PZ 2 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
30 33238 5 40138 8 PZ 2 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
35 44106 3 44112 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,15 €
40 33250 7 40152 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,90 €
45 33256 9 34152 3 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
50 34170 7 33262 0 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
60 34190 5 33268 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,55 €
70 33274 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
30 33280 4 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
35 33286 6 40164 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
40 33292 7 40168 5 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €
45 34264 3 33298 9 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
50 34284 1 33304 7 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 7,75 €
60 34298 8 33311 5 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 9,95 €
70 35528 5 34312 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
80 34322 0 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 18,90 €
30 34362 6 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
35 34376 3 40182 1 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 34383 1 33317 7 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
45 34409 8 33323 8 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,50 €
50 34423 4 33329 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 8,95 €
60 34437 1 33335 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 10,90 €
70 34451 7 33341 2 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 15,40 €
80 33347 4 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 18,15 €
90 34479 1 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 25,05 €

100 34489 0 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 28,40 €
120 34499 9 PZ 2 VA2 100 1.000 48.000 61,55 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,5

4,0

4,5

5,0

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

40 34529 3 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
45 34539 2 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,25 €
50 34549 1 33353 5 PZ 3 VA2 200 2.000 96.000 12,90 €
60 34563 7 33359 7 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 15,50 €
70 34577 4 33365 8 PZ 3 VA3 200 2.000 96.000 19,05 €
80 44122 3 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 21,15 €
90 33377 1 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 24,15 €

100 33383 2 PZ 3 VA2 100 1.000 48.000 28,40 €
110 34613 9 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 37,40 €
120 33389 4 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 34627 6 PZ 3 VA3 100 1.000 48.000 58,45 €
160 34637 5 PZ 3 O190 100 100 24.600 73,25 €
180 34647 4 PZ 3 O190 100 100 24.600 104,95 €
200 34657 3 PZ 3 O210 100 100 24.300 142,75 €
220 34667 2 PZ 3 O260 100 100 19.200 207,65 €
240 34677 1 PZ 3 O260 100 100 19.200 221,05 €
260 34687 0 PZ 3 O320 100 100 16.200 236,55 €
280 34697 9 PZ 3 O320 100 100 16.200 251,75 €
300 34707 5 PZ 3 O320 100 100 16.200 262,40 €

6,0

HECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, PZD

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.4 – HT

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-TOPIX®

Beschlagschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet
verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Fitting Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated
zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Beschlagschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Fitting Screws
Countersunk, PZD

HT – 5.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

4,5 40 40964 3 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 5,80 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

4,5 40 40846 2 PZ 2 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-TOPIX® Beschlagschrauben, verzinkt blau, gleitbeschichtet
HECO-TOPIX® Beschlagschrauben, bright zinc plated, coated

HECO-TOPIX® Beschlagschrauben, verzinkt gelb, gleitbeschichtet
HECO-TOPIX® Beschlagschrauben, zinc plated yellow, coated

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

verzinkt blau /
bright zinc plated
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Bei HECO-TOPIX® 3,5 werden die Teilgewindeschrauben ohne Schaftrippen gefertigt
All partial threaded HECO-TOPIX® 3,5 are produced without shank ribs

HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 33969 8 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
25 33983 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
30 40127 2 33997 1 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
35 40132 6 34011 3 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
40 34021 2 34033 5 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 34047 2 34061 8 T-15 VA2 500 5.000 240.000 6,75 €
50 34080 9 34086 1 T-15 VA3 500 5.000 240.000 7,45 €
25 34116 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
30 40140 1 34124 0 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
35 44107 0 44109 4 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,15 €
40 40154 8 34140 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,90 €
45 34155 4 34160 8 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
50 34174 5 34184 4 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
60 34195 0 34199 8 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,55 €
70 34203 2 T-15 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
30 40158 6 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
35 34248 3 40160 9 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
40 34256 8 40166 1 T-25 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €
45 34268 1 34278 0 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
50 34287 2 34293 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,75 €
60 34301 5 34307 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,95 €
70 40174 6 34315 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
80 34325 1 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,90 €
30 34366 4 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
35 34393 0 40178 4 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 34387 9 34403 6 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
45 34414 2 34418 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,50 €
50 34426 5 34432 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,95 €
60 34440 1 34446 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,90 €
70 34460 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 15,40 €
80 34474 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,15 €
90 34482 1 T-25 VA3 200 2.000 96.000 25,05 €

100 34492 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 28,40 €
120 34502 6 T-25 VA2 100 1.000 48.000 61,55 €

3,5

4,0

4,5

5,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.6 – HT

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, T-Drive

HT – 5.7VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

40 34532 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
45 34542 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,25 €
50 34552 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,90 €
60 34566 8 34572 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 15,50 €
70 34580 4 34586 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 19,05 €
80 44079 0 T-25 VA2 100 1.000 48.000 21,15 €
90 34604 7 T-25 VA2 100 1.000 48.000 24,15 €

100 34608 5 T-25 VA2 100 1.000 48.000 28,40 €
110 34616 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 37,40 €
120 34622 1 T-25 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 34630 6 T-25 VA3 100 1.000 48.000 58,45 €
150 40643 7 T-25 O190 100 100 24.600 65,30 €
160 34640 5 T-25 O190 100 100 24.600 73,25 €
180 34650 4 T-25 O190 100 100 24.600 104,95 €
200 34660 3 T-25 O210 100 100 24.300 142,75 €
220 34670 2 T-25 O260 100 100 19.200 207,65 €
240 34680 1 T-25 O260 100 100 19.200 221,05 €
260 34690 0 T-25 O320 100 100 16.200 236,55 €
280 34700 6 T-25 O320 100 100 16.200 251,75 €
300 34710 5 T-25 O320 100 100 16.200 262,40 €

6,0

verzinkt blau /
bright zinc plated
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 33972 8 T-15 VA1 1.000 10.000 840.000 2,50 €
25 33986 5 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,75 €
30 34000 7 38096 6 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 2,95 €
35 40134 0 34014 4 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,75 €
40 33211 8 34036 6 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,20 €
45 34054 0 33217 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 6,75 €
50 34083 0 33223 1 T-15 VA3 500 5.000 240.000 7,45 €
25 33235 4 T-15 VA2 1.000 10.000 480.000 3,25 €
30 40142 5 33241 5 T-15 VA3 1.000 10.000 480.000 3,55 €
35 44075 2 44110 0 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,15 €
40 40156 2 33253 8 T-15 VA2 500 5.000 240.000 4,90 €
45 33259 0 34163 9 T-15 VA3 500 5.000 240.000 5,55 €
50 34177 6 33265 1 T-15 VA3 500 5.000 240.000 6,00 €
60 34197 4 33271 2 T-15 VA2 200 2.000 96.000 10,55 €
70 33277 4 T-15 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
30 33283 5 T-25 VA2 500 5.000 240.000 4,80 €
35 33289 7 T-25 VA2 500 5.000 240.000 5,30 €
40 33295 8 38697 5 T-25 VA3 500 5.000 240.000 5,80 €
45 34271 1 33301 6 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
50 34289 6 33307 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 7,75 €
60 34303 9 33314 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 9,95 €
70 40176 0 34317 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,05 €
80 34327 5 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,90 €
30 34369 5 T-25 VA2 500 5.000 240.000 6,05 €
35 34396 1 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,00 €
40 34816 4 33320 7 T-25 VA3 500 5.000 240.000 7,50 €
45 34416 6 33327 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,50 €
50 34428 9 33332 0 T-25 VA2 200 2.000 96.000 8,95 €
60 34442 5 33338 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 10,90 €
70 34456 2 33344 3 T-25 VA2 200 2.000 96.000 15,40 €
80 33350 4 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,15 €
90 34484 5 T-25 VA3 200 2.000 96.000 25,05 €

100 34494 4 T-25 VA3 200 2.000 96.000 28,40 €
120 34504 0 T-25 VA2 100 1.000 48.000 61,55 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

3,5

5,0

4,5

4,0

HECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.8 – HT

Bei HECO-TOPIX® 3,5 werden die Teilgewindeschrauben ohne Schaftrippen gefertigt
All partial threaded HECO-TOPIX® 3,5 are produced without shank ribs

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, T-Drive

HT – 5.9VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

40 34534 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 11,50 €
45 34544 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,25 €
50 34554 5 33356 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,90 €
60 34568 2 33362 7 T-25 VA3 200 2.000 96.000 15,50 €
70 34582 8 33368 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 19,05 €
80 44120 9 T-25 VA2 100 1.000 48.000 21,15 €
90 33380 1 T-25 VA2 100 1.000 48.000 24,15 €

100 33386 3 T-25 VA2 100 1.000 48.000 28,40 €
110 34618 4 T-25 VA3 100 1.000 48.000 37,40 €
120 33392 4 T-25 VA3 100 1.000 48.000 44,95 €
140 34632 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 58,45 €
150 37079 0 T-25 O190 100 100 24.600 65,30 €
160 34642 9 T-25 O190 100 100 24.600 73,25 €
180 34652 8 T-25 O190 100 100 24.600 104,95 €
200 34662 7 T-25 O210 100 100 24.300 142,75 €
220 34672 6 T-25 O260 100 100 19.200 207,65 €
240 34682 5 T-25 O260 100 100 19.200 221,05 €
260 34692 4 T-25 O320 100 100 16.200 236,55 €
280 34702 0 T-25 O320 100 100 16.200 251,75 €
300 34712 9 T-25 O320 100 100 16.200 262,40 €

6,0

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-TOPIX®

Glasleisten-
schrauben
Linsenkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Glass-Strip Screws
Raised countersunk
with Milled ribs,
T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

30 41491 3 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 5,50 €
35 41494 4 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 5,95 €
40 41496 8 T-10 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €
50 42484 4 T-10 VA2 500 5.000 240.000 7,80 €
60 42486 8 T-10 VA2 200 2.000 96.000 8,75 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-TOPIX® Glasleistenschraube
Linsenkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Glass-Strip Screw
Raised countersunk with Milled ribs, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.10 – HT

verzinkt blau /
bright zinc plated



HECO-TOPIX®

Glasleisten-
schrauben
Linsenkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Glass-Strip Screws
Raised countersunk
with Milled ribs,
T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Glasleistenschraube
Linsenkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Glass-Strip Screw
Raised countersunk with Milled ribs, T-Drive

HT – 5.11VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

30 41482 1 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 5,50 €
35 41484 5 T-10 VA2 1.000 10.000 480.000 5,95 €
40 37291 6 T-10 VA2 500 5.000 240.000 6,20 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,5

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Tellerkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Flange Head, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

40 44182 7 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,65 €
50 44184 1 T-25 VA3 200 2.000 96.000 14,20 €
60 44186 5 T-25 VA3 200 2.000 96.000 17,05 €
70 44188 9 T-25 VA3 100 1.000 48.000 21,00 €
80 44190 2 T-25 VA3 100 1.000 48.000 23,25 €

100 44192 6 T-25 VA3 100 1.000 48.000 31,25 €
120 44194 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 49,45 €
140 44196 4 T-25 O190 100 100 24.600 64,30 €
160 44198 8 T-25 O190 100 100 24.600 80,55 €
180 44200 8 T-25 O190 100 100 24.600 115,45 €
200 44202 2 T-25 O210 100 100 24.300 157,00 €
220 44204 6 T-25 O260 100 100 19.200 159,65 €
240 44206 0 T-25 O260 100 100 19.200 243,20 €
260 44208 4 T-25 O320 100 100 16.200 260,25 €
280 44210 7 T-25 O320 100 100 16.200 276,95 €
300 44212 1 T-25 O320 100 100 16.200 288,65 €

6,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-TOPIX® Schrauben
Tellerkopf, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Flange Head, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

5.12 – HT

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf mit Fräsrippen / Countersunk with Milled Ribs

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 6.1 – 6.2

Tellerkopf / Flange Head

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 6.3

HT-CC Combi-Connect / HT-CC-Combi-Connect

DP-beschichtet / DP-coated T-Drive 6.4

HT-T Senkkopf / HT-T Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 6.5

Kombi-Sechskantkopf / Combi-Hex-Head

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 6.6

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
zinc plated, Varianta-BoxesHT
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An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

150 37079 0 T-25 O190 100 100 24.600 65,30 €
160 34642 9 T-25 O190 100 100 24.600 73,25 €
180 34652 8 T-25 O190 100 100 24.600 104,95 €
200 34662 7 T-25 O210 100 100 24.300 142,75 €
220 34672 6 T-25 O260 100 100 19.200 207,65 €
240 34682 5 T-25 O260 100 100 19.200 221,05 €
260 34692 4 T-25 O320 100 100 16.200 236,55 €
280 34702 0 T-25 O320 100 100 16.200 251,75 €
300 34712 9 T-25 O320 100 100 16.200 262,40 €

80 33395 5 T-40 O210 100 100 24.300 49,20 €
90 35066 2 T-40 O210 100 100 24.300 54,00 €

100 33398 6 T-40 O210 100 100 24.300 56,70 €
120 33401 3 T-40 O210 100 100 24.300 75,95 €
140 33404 4 T-40 O210 100 100 24.300 93,90 €
160 33407 5 T-40 O210 100 100 24.300 126,40 €
180 33410 5 T-40 O210 100 100 24.300 172,15 €
200 33413 6 T-40 O210 100 100 24.300 192,05 €
220 33416 7 T-40 O260 100 100 19.200 227,95 €
240 33419 8 T-40 O260 100 100 19.200 243,50 €
260 33422 8 T-40 O320 100 100 16.200 271,75 €
280 33425 9 T-40 O320 100 100 16.200 287,30 €
300 33428 0 T-40 O320 100 100 16.200 307,65 €
320 34751 8 T-40 O360 50 50 7.200 332,80 €
340 34754 9 T-40 O360 50 50 7.200 356,75 €
360 34757 0 T-40 O420 50 50 5.400 381,05 €
380 34760 0 T-40 O420 50 50 5.400 396,25 €
400 34763 1 T-40 O420 50 50 5.400 416,95 €
420 44176 6 T-40 O520 50 50 4.500 446,15 €
460 44178 0 T-40 O520 50 50 4.500 477,40 €
500 44180 3 T-40 O520 50 50 4.500 510,80 €

per 100 PCS

Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

6,0

8,0

Abmessung

HECO-TOPIX®

Holzbauschrauben
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screws
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Senkkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

HT – 6.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-TOPIX®

Holzbauschrauben
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screws
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet per 100 PCS

Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

Abmessung

80 34766 2 T-40 O210 50 50 12.150 79,90 €
90 35069 3 T-40 O210 50 50 12.150 87,25 €

100 34769 3 T-40 O210 50 50 12.150 90,00 €
120 34772 3 T-40 O210 50 50 12.150 100,75 €
140 34775 4 T-40 O210 50 50 12.150 110,95 €
160 34778 5 T-40 O210 50 50 12.150 131,45 €
180 34781 5 T-40 O210 50 50 12.150 186,05 €
200 34784 6 T-40 O210 50 50 12.150 240,80 €
220 34787 7 T-40 O260 50 50 9.600 264,45 €
240 34790 7 T-40 O260 50 50 9.600 286,80 €
260 34793 8 T-40 O320 50 50 8.100 483,00 €
280 34796 9 T-40 O320 50 50 8.100 493,15 €
300 34799 0 T-40 O320 50 50 8.100 541,40 €
320 34802 7 T-40 O360 50 50 7.200 594,50 €
340 34805 8 T-40 O360 50 50 7.200 625,45 €
360 34808 9 T-40 O420 50 50 5.400 693,05 €
380 34811 9 T-40 O420 50 50 5.400 724,65 €
400 34814 0 T-40 O420 50 50 5.400 756,50 €
420 41857 7 T-40 O520 50 50 4.500 817,90 €
460 41859 1 T-40 O520 50 50 4.500 922,45 €
500 41861 4 T-40 O520 50 50 4.500 996,00 €

10,0

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Senkkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

6.2 – HT

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO-TOPIX®

Holzbauschrauben
Tellerkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screws
Flange Head, T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

HTHECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Tellerkopf, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Flange Head, T-Drive

HT – 6.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

160 44198 8 T-25 O190 100 100 24.600 80,55 €
180 44200 8 T-25 O190 100 100 24.600 115,45 €
200 44202 2 T-25 O210 100 100 24.300 157,00 €
220 44204 6 T-25 O260 100 100 19.200 159,65 €
240 44206 0 T-25 O260 100 100 19.200 243,20 €
260 44208 4 T-25 O320 100 100 16.200 260,25 €
280 44210 7 T-25 O320 100 100 16.200 276,95 €
300 44212 1 T-25 O320 100 100 16.200 288,65 €

80 40184 5 T-40 O210 100 100 24.300 54,15 €
100 40186 9 T-40 O210 100 100 24.300 62,45 €
120 40188 3 T-40 O210 100 100 24.300 83,65 €
140 40190 6 T-40 O210 100 100 24.300 103,40 €
160 40192 0 T-40 O210 100 100 24.300 139,15 €
180 40194 4 T-40 O260 100 100 19.200 189,45 €
200 40196 8 T-40 O260 100 100 19.200 211,25 €
220 40198 2 T-40 O260 100 100 19.200 250,80 €
240 40200 2 T-40 O260 100 100 19.200 267,95 €
260 40202 6 T-40 O320 100 100 16.200 299,00 €
280 40204 0 T-40 O320 100 100 16.200 316,05 €
300 40206 4 T-40 O360 50 50 7.200 338,45 €
320 40208 8 T-40 O360 50 50 7.200 366,15 €
340 40210 1 T-40 O360 50 50 7.200 392,50 €
360 40212 5 T-40 O420 50 50 5.400 419,25 €
380 40214 9 T-40 O420 50 50 5.400 435,95 €
400 40216 3 T-40 O420 50 50 5.400 458,70 €

80 42870 5 T-40 O210 50 50 12.150 87,90 €
100 42872 9 T-40 O210 50 50 12.150 99,00 €
120 42874 3 T-40 O210 50 50 12.150 110,90 €
140 42876 7 T-40 O210 50 50 12.150 122,05 €
160 42878 1 T-40 O210 50 50 12.150 144,65 €
180 42880 4 T-40 O210 50 50 12.150 204,70 €
200 42882 8 T-40 O210 50 50 12.150 264,95 €
220 42884 2 T-40 O260 50 50 9.600 290,95 €
240 42886 6 T-40 O260 50 50 9.600 315,50 €
260 42888 0 T-40 O320 50 50 8.100 531,30 €
280 42890 3 T-40 O320 50 50 8.100 542,45 €
300 42892 7 T-40 O320 50 50 8.100 595,55 €
320 42586 5 T-40 O360 50 50 7.200 654,00 €
340 42894 1 T-40 O360 50 50 7.200 688,00 €
360 42896 5 T-40 O420 50 50 5.400 762,40 €
380 42898 9 T-40 O420 50 50 5.400 797,15 €
400 42900 9 T-40 O420 50 50 5.400 832,20 €

Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

10,0

8,0

6,0

Size

verzinkt gelb /
zinc plated yellow
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HECO-TOPIX®-CC
Holzverbindungs-
schraube
Zylinderkopf
mit T-Drive
Varianta-
Verpackung

DP-beschichtet

HECO-TOPIX®-CC
Wood-Construction-
Screws
flat head
with T-Drive
Varianta-Boxes

DP-coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L cess Box Box Outer-
Carton Pallet

100 42954 2 T-30 VA2 100 1.000 48.000
130 43408 9 T-30 VA3 100 1.000 48.000 Netto-
150 42955 9 T-30 O190 100 1.000 328.000 Preise
190 42956 6 T-30 O210 100 1.000 284.000
215 42957 3 T-30 O260 100 100 22.400
100 42946 7 T-40 O210 100 100 28.400
150 42947 4 T-40 O210 100 100 28.400 net-
190 42948 1 T-40 O210 100 100 28.400 prices
215 42949 8 T-40 O260 100 100 22.400
270 42950 4 T-40 O320 100 100 18.600
300 42951 1 T-40 O320 100 100 18.600
350 42952 8 T-40 O420 50 50 6.300
400 42953 5 T-40 O420 50 50 6.300

per 100 PCSCC-thread

Brutto-

Preis %CC-Gewinde

Size Article No. Gross Price

6,5

8,5

Abmessung Artikelnummer

HECO-TOPIX®-CC Combi-Connect
Holzverbindungsschraube, Zylinderkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX®-CC Combi-Connect Wood-Construction-Screw
flat head with T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

6.4 – HT

DP-beschichtet /
DP-coated



HECO-TOPIX®-T
Schrauben
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®-T
Screws
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated
coated

HTHECO-TOPIX®-T Schrauben
Senkkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX®-T Screws
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

HT – 6.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

200 42186 7 T-40 O210 100 100 24.300 300,00 €
240 42188 1 T-40 O260 100 100 19.200 356,25 €
280 42190 4 T-40 O320 100 100 16.200 400,00 €
300 42192 8 T-40 O320 100 100 16.200 425,00 €
330 42194 2 T-40 O360 50 50 7.200 468,75 €
360 42196 6 T-40 O420 50 50 5.400 500,00 €
400 42198 0 T-40 O420 50 50 5.400 550,00 €
450 42200 0 T-40 O520 50 50 4.500 625,00 €
500 42202 4 T-40 O520 50 50 4.500 687,50 €

8,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

verzinkt blau /
bright zinc plated
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HECO-TOPIX®

Holzbauschrauben
Kombi-
Sechskantkopf
mit T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt gelb
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screws
Combi-Hex-Head,
T-Drive
Varianta-Boxes

zinc plated yellow
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

80 37537 5 T-40 O210 50 50 12.150 91,80 €
100 37538 2 T-40 O210 50 50 12.150 103,50 €
120 37539 9 T-40 O210 50 50 12.150 116,00 €
140 37540 5 T-40 O210 50 50 12.150 127,55 €
160 37541 2 T-40 O210 50 50 12.150 151,25 €
180 37542 9 T-40 O210 50 50 12.150 214,00 €
200 37543 6 T-40 O210 50 50 12.150 276,95 €
220 37544 3 T-40 O260 50 50 9.600 304,15 €
240 37545 0 T-40 O260 50 50 9.600 329,80 €
260 37546 7 T-40 O320 50 50 8.100 555,50 €
280 37547 4 T-40 O320 50 50 8.100 567,05 €
300 37548 1 T-40 O320 50 50 8.100 622,65 €
320 37549 8 T-40 O360 50 50 7.200 683,70 €
340 37550 4 T-40 O360 50 50 7.200 719,30 €
360 37551 1 T-40 O420 50 50 5.400 797,05 €
380 37552 8 T-40 O420 50 50 5.400 833,30 €
400 37553 5 T-40 O420 50 50 5.400 870,00 €

Kombi-Sechskantkopf / Combi-Hex-Head / SW 15 / T-Drive T 40

auf Anfrage / on request

10,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Kombi-Sechskantkopf mit T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Combi-Hex-Head, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

6.6 – HT

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf / Countersunk

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour PZD 7.1

Senkkopf mit Fräsrippen / Countersunk with Milled Ribs

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 7.2

Terrassenbelagschrauben / Decking Screws

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 7.3

Terrassenbelagschrauben mit UK Gewinde
Decking Screws with Secondary Thread

Edelstahl A2, DS-beschichtet / A2, DS-coated, T-Drive 7.4

Beschlagschrauben / Fitting Screws

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour PZD 7.5

Glasleistenschraube / Glass-Strip Screw

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 7.6

HECO-TOPIX® Schrauben
Edelstahl A2, Standard-Klein- und Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Screws
stainless steel A2, Standard-Small-Boxes, Varianta-BoxesHT
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk, PZD
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk, PZD

HT – 7.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

20 38230 4 PZ 2 SKV2 200 4.800 633.600 4,00 €
25 38231 1 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 4,80 €
30 38232 8 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,30 €
35 38233 5 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 6,30 €
40 38234 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,00 €
45 40218 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,25 €
50 40220 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,50 €
25 38236 6 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 5,75 €
30 38237 3 PZ 2 SKV3 200 4.800 403.200 6,60 €
35 38238 0 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,30 €
40 38239 7 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,00 €
45 38240 3 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,10 €
50 38241 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 10,45 €
60 40230 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 11,40 €
30 38244 1 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 7,85 €
35 38245 8 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,80 €
40 38297 7 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 9,40 €
45 38296 0 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,40 €
50 38248 9 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,75 €
60 40405 1 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,75 €
30 38250 2 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 8,50 €
35 40245 3 PZ 2 SKV4 200 4.000 288.000 9,85 €
40 38251 9 PZ 2 SKV5 200 4.000 192.000 11,40 €
45 38252 6 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 12,50 €
50 38253 3 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 13,90 €
60 38254 0 PZ 2 VA2 200 2.000 96.000 16,80 €
70 38255 7 PZ 2 VA3 200 2.000 96.000 25,15 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS
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Bei HECO-TOPIX® 3,5 werden die Teilgewindeschrauben ohne Schaftrippen gefertigt
All partial threaded HECO-TOPIX® 3,5 are produced without shank ribs

HECO-TOPIX®

Schrauben
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Standard-
Kleinverpackung /
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Standard-
Small-Boxes /
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

30 38168 0 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 5,65 €
35 40222 4 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 6,70 €
40 38171 0 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,45 €
45 40224 8 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 8,75 €
50 40226 2 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 9,95 €
30 40232 3 T-15 SKV3 200 4.800 403.200 6,85 €
35 40234 7 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 7,75 €
40 40227 9 T-15 SKV4 200 4.000 288.000 8,40 €
45 38343 1 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 9,65 €
50 38174 1 T-15 SKV5 200 4.000 192.000 11,05 €
60 40228 6 T-15 VA2 200 2.000 96.000 11,95 €
35 40241 5 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 9,30 €
40 40243 9 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 9,95 €
45 40235 4 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 12,00 €
50 40236 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,40 €
60 38180 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,85 €
70 40237 8 T-25 VA2 200 2.000 96.000 15,30 €
80 40239 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 18,85 €
35 40247 7 T-25 SKV4 200 4.000 288.000 10,35 €
40 40249 1 T-25 SKV5 200 4.000 192.000 12,00 €
45 40251 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,90 €
50 39986 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 14,70 €
60 39987 6 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,70 €
70 39988 3 T-25 VA3 200 2.000 96.000 26,60 €
80 39989 0 T-25 VA3 200 2.000 96.000 31,45 €
90 40253 8 T-25 VA3 200 2.000 96.000 35,25 €

100 40255 2 T-25 VA3 200 2.000 96.000 45,15 €
50 40396 2 T-25 VA2 200 2.000 96.000 24,05 €
60 40256 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 29,00 €
70 40368 9 T-25 VA3 200 2.000 96.000 31,55 €
80 44125 4 T-25 VA2 100 1.000 48.000 34,05 €
90 40371 9 T-25 VA2 100 1.000 48.000 36,05 €

100 40372 6 T-25 VA2 100 1.000 48.000 38,15 €
110 40374 0 T-25 VA3 100 1.000 48.000 41,00 €
120 40376 4 T-25 VA3 100 1.000 48.000 43,60 €
140 40378 8 T-25 VA3 100 1.000 48.000 54,25 €
160 40380 1 T-25 O190 100 100 24.600 82,15 €
180 40382 5 T-25 O190 100 100 24.600 105,55 €
200 40384 9 T-25 O210 100 100 24.300 121,30 €
220 40386 3 T-25 O260 100 100 19.200 175,95 €
240 40388 7 T-25 O260 100 100 19.200 186,65 €
260 40390 0 T-25 O320 100 100 16.200 197,50 €
280 40392 4 T-25 O320 100 100 16.200 209,15 €
300 40394 8 T-25 O320 100 100 16.200 222,05 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

3,5

6,0

5,0

4,5

4,0

HECO-TOPIX® Schrauben
Senkkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

7.2 – HT



HECO-TOPIX®

Schrauben
Terrassenbelag-
schrauben, T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Decking-Screws,
T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HTHECO-TOPIX® Schrauben
Terrassenbelagschrauben, T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Decking-Screws, T-Drive

HT – 7.3VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

40 40818 9 T-25 VA2 200 2.000 96.000 12,00 €
45 41197 4 T-25 VA2 200 2.000 96.000 13,90 €
50 40801 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 14,70 €
60 40799 1 T-25 VA2 200 2.000 96.000 17,70 €
70 40797 7 T-25 VA3 200 2.000 96.000 26,60 €
80 40794 6 T-25 VA3 200 2.000 96.000 31,45 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

5,0

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS
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HECO-TOPIX®

Schrauben
Terrassenbelag-
schrauben mit
UK-Gewinde,
T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2
DS-beschichtet

HECO-TOPIX®

Screws
Decking-Screws with
Secondary Thread,
T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A2
DS-coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG DG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

doubble 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

40 42506 3 T-20 VA2 200 2.000 96.000 13,20 €
50 42508 7 T-20 VA2 200 2.000 96.000 16,20 €
60 42510 0 T-20 VA2 200 2.000 96.000 19,55 €
70 42512 4 T-20 VA3 200 2.000 96.000 29,30 €
80 42514 8 T-20 VA3 200 2.000 96.000 34,65 €

5,0

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HECO-TOPIX® Schrauben
Terrassenbelagschrauben mit UK-Gewinde, T-Drive

HECO-TOPIX® Screws
Decking-Screws with Secondary Thread, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

7.4 – HT

DS-beschichtet /
DS-coated



HECO-TOPIX®

Beschlagschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Fitting Screws
Countersunk, PZD
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HTHECO-TOPIX® Beschlagschrauben
Senkkopf mit PZD-Kreuzschlitz

HECO-TOPIX® Fitting Screws
Countersunk, PZD

HT – 7.5VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

4,5 40 41534 7 PZ 2 VA2 500 5.000 240.000 9,40 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

HFP

1

ve
rz

in
kt

,V
AR

HFP

2

ve
rz

in
kt

,S
KV

HFP

3

ve
rz

in
kt

,D
IY

HFP

4

A2
,S

KV
/V

AR

HT

5

ve
rz

in
kt

,V
AR

HT

6

ve
rz

in
kt

,V
AR

HT

7

A2
,S

KV
/V

AR



HECO-TOPIX®

Glasleisten-
schrauben
Linsenkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Glass-Strip Screws
Raised countersunk
with Milled ribs,
T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

3,5 40 41532 3 T-10 SKV4 200 4.000 288.000 10,10 €

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

HECO-TOPIX® Glasleistenschraube
Linsenkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Glass-Strip Screw
Raised countersunk with Milled ribs, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

7.6 – HT



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Senkkopf mit Fräsrippen / Countersunk with Milled Ribs

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 8.1

Tellerkopf / Flange Head

Edelstahl A2 blank / A2 self-colour T-Drive 8.2

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Edelstahl A2, Varianta-Verpackung

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
stainless steel A2, Varianta-BoxesHT
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HECO-TOPIX®

Holzbauschraube
Senkkopf mit
Fräsrippen, T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screw
Countersunk with
Milled Ribs, T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

HTHECO-TOPIX® Holzbauschraube
Senkkopf mit Fräsrippen, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screw
Countersunk with Milled Ribs, T-Drive

HT – 8.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

160 40380 1 T-25 O190 100 100 24.600 82,15 €
180 40382 5 T-25 O190 100 100 24.600 105,55 €
200 40384 9 T-25 O210 100 100 24.300 121,30 €
220 40386 3 T-25 O260 100 100 19.200 175,95 €
240 40388 7 T-25 O260 100 100 19.200 186,65 €
260 40390 0 T-25 O320 100 100 16.200 197,50 €
280 40392 4 T-25 O320 100 100 16.200 209,15 €
300 40394 8 T-25 O320 100 100 16.200 222,05 €

80 41863 8 T-40 O210 100 100 24.300 47,80 €
100 41865 2 T-40 O210 100 100 24.300 58,45 €
120 41867 6 T-40 O210 100 100 24.300 67,60 €
140 41869 0 T-40 O210 100 100 24.300 77,85 €
160 41871 3 T-40 O210 100 100 24.300 87,10 €
180 41873 7 T-40 O210 100 100 24.300 142,10 €
200 41875 1 T-40 O210 100 100 24.300 151,95 €
220 41877 5 T-40 O260 100 100 19.200 163,40 €
240 41879 9 T-40 O260 100 100 19.200 173,35 €
260 41881 2 T-40 O320 100 100 16.200 180,90 €
280 41883 6 T-40 O320 100 100 16.200 197,35 €
300 41885 0 T-40 O320 100 100 16.200 207,60 €
320 41887 4 T-40 O360 50 50 7.200 217,70 €
340 41889 8 T-40 O360 50 50 7.200 227,95 €
360 41891 1 T-40 O420 50 50 5.400 238,20 €
380 41893 5 T-40 O420 50 50 5.400 248,40 €
400 41895 9 T-40 O420 50 50 5.400 258,60 €

Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

6,0

8,0

Size Article No.
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HECO-TOPIX®

Holzbauschrauben
Tellerkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A2 blank
gleitbeschichtet

HECO-TOPIX®

Wood-Construction-
Screws
Flange Head, T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A2
self-colour
coated

Abmessung Artikelnummer An- Karton- VE VK- Paletten- Brutto-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge Preis %

Size Re- Size PCS PCS PCS Gross Price

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet per 100 PCS

80 42778 4 T-40 O210 100 100 28.400
100 42656 5 T-40 O210 100 100 28.400
120 43061 6 T-40 O210 100 100 28.400

Netto-Preise und weitere Abmessungen auf Anfrage
Net prices and other sizes on request

8,0

Article No.

HECO-TOPIX® Holzbauschrauben
Tellerkopf, T-Drive

HECO-TOPIX® Wood-Construction-Screws
Flange Head, T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HT

8.2 – HT



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Sechskantkopf / Hexagon Head

verzinkt blau / bright zinc plated 9.1

Schwellenanker incl. Scheibe nach DIN 440 /
Hexagon Head incl. Washer acc. DIN 440

verzinkt blau / bright zinc plated 9.2

TimberConnect / TimberConnect

DP-beschichtet / DP-coated 9.3

Sechskantkopf mit angepresster Scheibe /
Hexagon Head with Combined Washer

verzinkt blau / bright zinc plated 9.4

Innengewindeanker / with Internal Metric Thread

verzinkt blau / bright zinc plated 9.5

Stockanker / with Metric Stud

verzinkt blau / bright zinc plated 9.6

Montageschienenschrauben / Flange Head

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 9.7

Rundkopf / Pan Head

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 9.8

Senkkopf / Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 9.9

Kabelschellenschrauben / Reduced Countersunk

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 9.10

Ringanker / Eye-Bolt-Anchor Setzwerkzeug

verzinkt blau / bright zinc plated Setting Tool 9.11

Sechskantschrauben / Hexagon Head

DP-beschichtet / DP-coated 9.12

MULTI-MONTI® Schraubanker
Stahl verzinkt, Varianta-Verpackung

MULTI-MONTI® Screw-In-Anchors
zinc plated, Varianta-BoxesMM
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Sechskantkopf
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Hexagon-Head
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Sechskantkopf

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Hexagon Head

MM – 9.1

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

40 1) 20218 3 5 5 SW 10 VA2 200 2.000 23,00 €
50 2) 37111 7 5 5 SW 10 VA2 100 1.000 24,40 €
60 2) 37112 4 15 5 SW 10 VA2 100 1.000 26,00 €
80 2) 37113 1 35 5 SW 10 VA2 50 500 43,40 €

100 2) 37114 8 55 5 SW 10 VA2 50 500 46,55 €
35 1) 37115 5 1 6 SW 13 VA2 100 1.000 25,55 €
40 1) 37116 2 5 6 SW 13 VA2 100 1.000 27,15 €
45 2) 21214 4 1 6 SW 13 VA2 100 1.000 30,45 €
50 2) 20999 1 5 6 SW 13 VA2 100 1.000 30,75 €
60 3) 42604 6 5 6 SW 13 VA3 100 1.000 32,20 €
80 3) 42606 0 25 6 SW 13 VA2 50 500 52,90 €

100 3) 42608 4 45 6 SW 13 VA2 50 500 57,25 €
120 3) 42610 7 65 6 SW 13 VA2 50 500 61,50 €
140 3) 42612 1 85 6 SW 13 VA3 50 500 76,30 €

60 2) 21097 3 5 8 SW 16 VA2 50 500 68,65 €
70 3) 44778 2 5 8 SW 16 VA2 40 400 75,45 €
80 3) 44775 1 15 8 SW 16 VA2 40 400 80,00 €

100 3) 41150 9 35 8 SW 16 VA3 25 250 83,05 €
120 3) 41152 3 55 8 SW 16 VA3 25 250 90,20 €
140 3) 41154 7 75 8 SW 16 VA3 25 250 97,25 €
160 3) 41156 1 95 8 SW 16 VA3 25 250 107,75 €

60 1) 37120 9 5 10 SW 18 VA2 25 250 84,45 €
80 3) 41158 5 5 10 SW 18 VA2 25 250 94,00 €
90 3) 41160 8 15 10 SW 18 VA2 25 250 100,95 €

100 3) 41162 2 25 10 SW 18 VA2 25 250 103,65 €
120 3) 41164 6 45 10 SW 18 O190 25 25 113,25 €
140 3) 41166 0 65 10 SW 18 O190 25 25 123,50 €
160 3) 41168 4 85 10 SW 18 O190 25 25 135,65 €
110 3) 41178 3 15 12 SW 21 O210 25 25 364,00 €
130 3) 41180 6 35 12 SW 21 O210 25 25 390,00 €
150 3) 41182 0 55 12 SW 21 O210 25 25 448,50 €

80 1) 35823 1 10 14 SW 24 0190 25 25 436,90 €
120 1) 23010 0 10 14 SW 24 O190 10 10 472,15 €
130 3) 41184 4 15 14 SW 24 O190 10 10 513,50 €
150 3) 41186 8 35 14 SW 24 O190 10 10 591,95 €
100 1) 22542 7 10 18 SW 30 O210 10 10 701,15 €
130 1) 23025 4 15 18 SW 30 O210 10 10 880,75 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved
2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010
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MULTI-MONTI®

Schwellenanker
Sechskantkopf
incl. Scheibe
nach DIN 440
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®

Screw-In-Anchors
Hexagon-Head
incl. Washer
acc. DIN 440
Varianta-Boxes

bright zinc plated

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

180 3) 42447 9 105 10 SW 18 O210 25 25 208,75 €
200 3) 41170 7 125 10 SW 18 O260 25 25 219,40 €
240 3) 41172 1 165 10 SW 18 O260 25 25 279,20 €
280 3) 41174 5 205 10 SW 18 O320 25 25 319,15 €
320 3) 41176 9 245 10 SW 18 O360 25 25 358,95 €

3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

12,0

Abmessung

Size

Artikel-

nummer

Number

Article

MULTI-MONTI®-Schwellenanker
Sechskantkopf incl. Scheibe nach DIN 440

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Hexagon Head incl. Washer acc. DIN 440

MM

9.2 – MM

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001

verzinkt blau /
bright zinc plated



MULTI-MONTI®

Schraubanker
TimberConnect
Varianta-
Verpackung

DP-beschichtet

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
TimberConnect
Varianta-Boxes

DP-coated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
TimberConnect

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
TimberConnect

MM – 9.3

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

7,5 100 4) 43869 8 > 40 6 T-30 VA2 50 500 103,00 €

10,0 130 4) 43870 4 > 60 8 T-40 VA2 25 250 206,00 €

12,0 160 4) 43871 1 > 80 10 T-50 O190 25 25 321,90 €

4) Zulassung Z-21.1-1879 / approval No. Z-21.1-1879

zugehörige Setzwerkzeuge siehe Kapitel 12.9 / related setting tools see chapter 12.9

Number

Article
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Preis %

Gross Price

per 100 PCS
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DP-beschichtet /
DP-coated
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Sechskantkopf
mit angepresster
Scheibe
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Hexagon-Head with
Combined Washer
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MULTI-MONTI®-Schraubanker
Sechskantkopf mit angepresster Scheibe

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Hexagon Head with Combined Washer

MM

9.4 – MM

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

50 2) 38129 1 5 5 SW 8 VA2 100 1.000 26,95 €
60 2) 37907 6 5 5 SW 8 VA2 100 1.000 28,65 €
50 2) 38132 1 5 6 SW 10 VA2 50 500 33,80 €
60 3) 42614 5 5 6 SW 10 VA2 50 500 35,50 €
70 3) 41188 2 5 8 SW 13 VA3 25 250 83,00 €
80 3) 41190 5 15 8 SW 13 VA2 25 250 88,05 €
90 3) 41192 9 15 10 SW 15 VA2 25 250 111,05 €

100 3) 41194 3 25 10 SW 15 VA2 25 250 114,05 €

2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

Abmessung

Size

Artikel-

nummer

6,0

7,5

10,0

12,0

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001

verzinkt blau /
bright zinc plated



MULTI-MONTI®

Schraubanker
Innengewindeanker
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
with Internal
Metric Thread
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Innengewindeanker

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
with Internal Metric Thread

MM – 9.5

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

60 3) 44774 4 - 6 SW 13 VA2 40 400 69,15 €
60 3) 42814 9 - 6 SW 13 VA3 50 500 49,50 €

10,0 85 3) 41342 8 - 8 SW 13 VA3 25 250 101,80 €

3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

Anschlussgewinde / Internal threads
44774 Kombigewinde M8/M10 / Combi-thread M8/M10
42814 Anschlussgewinde M8 / Internal-thread M8
41342 Anschlussgewinde M10 / Internal-thread M10

per 100 PCS

nummer

7,5

Number

Article

Abmessung

Size

Artikel- Brutto-

Preis %

Gross Price

verzinkt blau /
bright zinc plated
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Stockanker
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
with Metric Stud
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MULTI-MONTI®-Schraubanker
Stockanker

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
with Metric Stud

MM

9.6 – MM

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

6,0 60 2) 37123 0 15 5 SW 10 VA2 100 1.000 24,75 €
70 2) 37124 7 25 6 SW 10 VA2 50 500 32,45 €
80 3) 42617 6 25 6 SW 10 VA2 50 500 34,65 €

100 3) 42620 6 45 6 SW 10 VA2 50 500 52,25 €
120 3) 42622 0 65 6 SW 10 VA3 50 500 56,45 €
140 3) 42624 4 85 6 SW 10 VA3 50 500 59,95 €
160 3) 42626 8 105 6 SW 10 VA3 50 500 67,00 €

80 2) 21174 1 25 8 SW 13 VA2 50 500 67,00 €
100 3) 41334 3 35 8 SW 13 VA2 25 250 72,65 €
120 3) 41336 7 55 8 SW 13 VA2 25 250 79,65 €
140 3) 41338 1 75 8 SW 13 VA3 25 250 86,00 €
160 3) 41340 4 95 8 SW 13 VA3 25 250 105,75 €

2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

D= 6 mm Anschlussgewinde M6 x 5 / metric stud M6 x 5
D= 7,5 mm Anschlussgewinde M8 x 14 / metric stud M8 x 14
D= 10 mm Anschlussgewinde M10 x 11 / metric stud M10 x 11

7,5

10,0

Abmessung

Size

Artikel-

nummer

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001

verzinkt blau /
bright zinc plated



MULTI-MONTI®

Schraubanker
Montageschienen-
schrauben mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Flange Head, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Montageschienenschrauben mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Flange Head, T-Drive

MM – 9.7

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

45 2) 21000 3 1 6 T-30 VA2 100 1.000 25,90 €
50 2) 36765 3 5 6 T-30 VA3 100 1.000 29,50 €
60 3) 42616 9 5 6 T-30 VA2 50 500 33,90 €

2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

Anmerkung / Remark
Kopfdurchmesser MMS-MS 7,5 x 45 & 50 = 17 mm / head diameter 17 mm
Kopfdurchmesser MMS-MS 7,5 x 60 = 14,5 mm / head diameter 14,5 mm

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS
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Anforderungen nach
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Rundkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Pan-Head, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MULTI-MONTI®-Schraubanker
Rundkopf mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Pan-Head, T-Drive

MM

9.8 – MM

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

30 1) 21685 2 1 4 T-20 VA2 200 2.000 13,00 €
50 1) 21733 0 15 4 T-20 VA2 200 2.000 14,25 €
30 1) 22098 9 1 5 T-30 VA2 200 2.000 13,45 €
40 1) 20410 1 5 5 T-30 VA2 200 2.000 14,40 €
50 2) 37316 6 5 5 T-30 VA2 100 1.000 15,05 €
60 2) 37129 2 15 5 T-30 VA2 100 1.000 26,25 €
80 2) 37130 8 35 5 T-30 VA2 50 500 42,20 €
25 1) 22341 6 1 6 T-40 VA2 200 2.000 15,20 €
45 2) 37131 5 1 6 T-40 VA2 100 1.000 23,50 €
50 2) 37132 2 5 6 T-40 VA2 100 1.000 26,75 €
70 3) 42602 2 15 6 T-40 VA3 100 1.000 48,50 €

10,0 70 3) 41143 1 5 8 T-40 VA2 50 500 61,70 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved
2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

5,0

6,0

7,5

Abmessung

Size

Artikel-

nummer

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001

verzinkt blau /
bright zinc plated



MULTI-MONTI®

Schraubanker
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Senkkopf mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Countersunk, T-Drive

MM – 9.9

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

30 1) 37133 9 1 4 T-25 VA2 200 2.000 11,95 €
40 1) 37134 6 5 4 T-25 VA2 200 2.000 12,45 €
50 1) 22383 6 15 4 T-25 VA2 200 2.000 12,90 €
60 1) 22599 1 25 4 T-25 VA2 200 2.000 15,95 €
40 1) 18210 2 10 5 T-30 VA2 200 2.000 12,90 €
50 2) 37135 3 5 5 T-30 VA2 100 1.000 13,65 €
60 2) 37136 0 15 5 T-30 VA2 100 1.000 21,95 €
80 2) 37137 7 35 5 T-30 VA2 50 500 35,15 €

100 2) 37138 4 55 5 T-30 VA2 50 500 38,55 €
120 2) 37139 1 75 5 T-30 VA2 50 500 53,05 €
140 2) 37141 4 95 5 T-30 VA3 50 500 66,50 €

45 1) 37142 1 1 6 T-40 VA2 100 1.000 20,50 €
50 2) 37143 8 5 6 T-40 VA2 100 1.000 23,00 €
60 3) 42590 2 5 6 T-40 VA2 100 1.000 26,75 €
80 3) 44777 5 25 6 T-40 VA2 50 500 41,50 €

100 3) 42594 0 45 6 T-40 VA2 50 500 46,00 €
120 3) 42596 4 65 6 T-40 VA2 50 500 58,45 €
140 3) 42598 8 85 6 T-40 VA3 50 500 72,65 €
160 3) 42600 8 105 6 T-40 VA3 50 500 77,90 €

10,0 80 3) 44383 8 15 8 T-40 VA3 50 500 76,40 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved
2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

Artikel-

nummer

Number
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Anforderungen nach
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Kabelschellen-
schrauben mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Reduced
Countersunk, T-Drive
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MULTI-MONTI®-Schraubanker
Kabelschellenschrauben mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Reduced Countersunk, T-Drive

MM

9.10 – MM

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

40 1) 37146 9 5 4 T-20 VA2 200 2.000 12,45 €
50 1) 33442 6 15 4 T-20 VA2 200 2.000 12,90 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved

nummer

5,0

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

Abmessung

Size

Artikel-

verzinkt blau /
bright zinc plated



MULTI-MONTI®

Schraubanker
Ringanker incl.
Setzwerkzeug
Varianta-
Verpackung

verzinkt blau

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Eye-Bolt-Anchor
incl. Setting-Tool
Varianta-Boxes

bright zinc plated

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Ringanker incl. Setzwerkzeug

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Eye-Bolt-Anchor incl. Setting Tool

MM – 9.11

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

6,0 40 1) 23026 1 - 5
setting     

tool VA2 200 2.000 36,15 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved

Ring Außendurchmesser / eye outside diameter = 14 mm
Ring Innendurchmesser / eye inside diameter = 8 mm

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

Abmessung

Size
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verzinkt blau /
bright zinc plated
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MULTI-MONTI®

Schraubanker
Sechskantkopf
Varianta-
Verpackung

DP-beschichtet

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Hexagon-Head
Varianta-Boxes

DP-coated

MULTI-MONTI®-Schraubanker mit DP-Beschichtung
Sechskantkopf

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors, DP-coated
Hexagon Head

MM

9.12 – MM

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

50 2) 42560 5 5 6 SW 13 VA2 100 1.000 37,00 €
60 3) 42562 9 5 6 SW 13 VA3 100 1.000 38,65 €
60 2) 42564 3 5 8 SW 16 VA2 50 500 82,40 €
70 3) 44779 9 5 8 SW 16 VA2 40 400 90,65 €
80 3) 44776 8 15 8 SW 16 VA2 40 400 96,00 €

100 3) 42570 4 35 8 SW 16 VA3 25 250 99,70 €
60 1) 42572 8 5 10 SW 18 VA2 25 250 101,40 €
80 3) 42574 2 5 10 SW 18 VA2 25 250 112,80 €
90 3) 42576 6 15 10 SW 18 VA2 25 250 121,15 €

100 3) 42578 0 25 10 SW 18 VA2 25 250 124,40 €
120 3) 42580 3 45 10 SW 18 O190 25 25 135,90 €

1) nicht Bestandteil der Zulassungen / not approved
2) Zulassung Z-21.1-1503 / approval No. Z-21.1-1503
3) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0010 / European Technical Approval ETA 05/0010

7,5

10,0

12,0

Number per 100 PCS

Abmessung

Size

Artikel-

nummer

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001

DP-beschichtet /
DP-coated



Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Sechskantkopf / Hexagon Head

Edelstahl A4 1.4401 blank / A4 1.4401 10.1

Rundkopf / Pan-Head

Edelstahl A5 1.4571 blank / A5 1.4571 T-Drive 10.2

Senkkopf / Countersunk

Edelstahl A5 1.4571 blank / A5 1.4571 T-Drive 10.3

MULTI-MONTI® Schraubanker
Edelstahl A4 1.4401 und A5 1.4571, Varianta-Verpackung

MULTI-MONTI® Screw-In-Anchors
stainless steel A4 1.4401 and A5 1.4571, Varianta-BoxesMM
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Andere Edelstahlsorten (z.B. 1.4529) auf Anfrage
Other types of stainless steel (for example 1.4529) on request

MULTI-MONTI®

Schraubanker
Sechskantkopf
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A4 1.4401
blank
Funktionsspitze
phosphatiert

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Hexagon-Head
Varianta-Boxes

stainless steel A4
1.4401 self-colour
phosphated tip

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Sechskantkopf

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Hexagon Head

MM – 10.1

Klemm- Bohr- Schlüssel- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø weite Nr. Karton

Clamping Drill- Spanner- Size PCS PCS

D x L Strength Ø Size Box Box Outer-
Carton

50 5) 23098 8 10 6 SW 13 VA2 50 500 246,15 €
75 6) 42989 4 10 6 SW 13 VA2 50 500 250,10 €
85 6) 41202 5 10 8 SW 16 VA2 25 250 329,05 €
95 6) 41205 6 20 8 SW 16 VA2 25 250 342,20 €

100 6) 41208 7 10 10 SW 18 VA3 25 250 519,90 €
120 6) 41211 7 30 10 SW 18 O190 25 25 546,25 €

5) Zulassung Z-21.1-1697 / approval No. Z-21.1-1697
6) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0011 / European Technical Approval ETA 05/0011
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Preis %

Gross Price

per 100 PCS
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Andere Edelstahlsorten (z.B. 1.4529) auf Anfrage
Other types of stainless steel (for example 1.4529) on request

MULTI-MONTI®

Schraubanker
Rundkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A5
1.4571 blank
Funktionsspitze
phosphatiert

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Pan-Head, T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A5
1.4571 self-colour
phosphated tip

MULTI-MONTI®-Schraubanker
Rundkopf mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Pan-Head, T-Drive

MM

10.2 – MM

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

75 6) 42981 8 10 6 T-30 VA2 50 500 212,10 €
85 6) 42983 2 20 6 T-30 VA2 50 500 219,40 €
95 6) 42985 6 30 6 T-30 VA2 50 500 226,75 €

115 6) 42987 0 50 6 T-30 VA2 50 500 248,65 €

6) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0011 / European Technical Approval ETA 05/0011

nummer

7,5

Number

Article

Brutto-

Preis %

Gross Price

per 100 PCS

Abmessung

Size

Artikel-

erfüllt die
Anforderungen nach

VdS CEA 4001



Andere Edelstahlsorten (z.B. 1.4529) auf Anfrage
Other types of stainless steel (for example 1.4529) on request

MULTI-MONTI®

Schraubanker
Senkkopf mit
T-Drive
Varianta-
Verpackung

Edelstahl A5
1.4571 blank
Funktionsspitze
phosphatiert

MULTI-MONTI®
Screw-In-Anchors
Countersunk,
T-Drive
Varianta-Boxes

stainless steel A5
1.4571 self-colour
phosphated tip

MMMULTI-MONTI®-Schraubanker
Senkkopf mit T-Drive

MULTI-MONTI®-Screw-In-Anchors
Countersunk, T-Drive

MM – 10.3

Klemm- Bohr- An- Karton- VE VK-

D x L stärke Ø trieb Nr. Karton

Clamping Drill- Re- Size PCS PCS

D x L Strength Ø cess Box Box Outer-
Carton

75 6) 42973 3 10 6 T-30 VA2 50 500 208,45 €
85 6) 42975 7 20 6 T-30 VA2 50 500 215,70 €
95 6) 42977 1 30 6 T-30 VA2 50 500 223,05 €

115 6) 42979 5 50 6 T-30 VA2 50 500 245,00 €

6) Europäisch Technische Zulassung ETA 05/0011 / European Technical Approval ETA 05/0011

nummer

7,5

Number

Article

Brutto-
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Gross Price

per 100 PCS
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Oberfläche / Surface Antrieb / Recess Seite / Page

Doppelganggewinde mit Nadelspitze /
Double-Thread with Pin-Point

Phosphatiert und geölt / phosphated PH 11.1 – 11.2

HECO®-Schnellbauschrauben
Stahl, Varianta-Verpackung oder gegurtet, System HELFER / MAKITA

HECO® Drywall-Screws
steel, Varianta-Boxes or belted, System HELFER / MAKITAHSB
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HECO®-
Schnellbau-
schrauben
Doppelgang-
gewinde mit
Nadelspitze,
PH-Kreuzschlitz
Varianta-
Verpackung

Stahl, phosphatiert
und geölt

HECO®-
Drywall-Screws
Double-Thread with
Pin-Point, PH
Varianta-Boxes

steel, phosphated

HSBHECO®-Schnellbauschrauben
Doppelganggewinde mit Nadelspitze

HECO®-Drywall-Screws
Double-Thread with Pin-Point

HSB – 11.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

25 17798 6 PH 2 VA2 1.000 10.000 480.000 2,05 €
35 17759 7 PH 2 VA2 500 5.000 240.000 2,65 €
45 17760 3 PH 2 VA3 500 5.000 240.000 3,20 €
55 17944 7 PH 2 VA2 200 2.000 96.000 4,80 €
70 19784 7 PH 2 VA2 200 2.000 96.000 7,95 €

3,9

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS
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HECO®-
Schnellbau-
schrauben
Doppelgang-
gewinde mit
Nadelspitze,
gegurtet,
PH-Kreuzschlitz
verpackt

Stahl, phosphatiert
und geölt

HECO®-
Drywall-Screws
Double-Thread with
Pin Point, belted, PH
packed

steel, phosphated

HECO®-Schnellbauschrauben
gegurtet, System HELFER/MAKITA

HECO®-Drywall-Screws
belted screws for HELFER/MAKITA-Systems

HSB

11.2 – HSB VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

An- Karton- VE VK- Paletten-

D x L VG TG trieb Nr. Karton menge

Re- Size PCS PCS PCS

D x L full 
threaded

part 
threaded cess Box Box Outer-

Carton Pallet

25 14374 5 PH 2 GK 61 1.000 1.000 - 4,00 €
35 14394 3 PH 2 GK 61 1.000 1.000 - 4,30 €
45 14424 7 PH 2 GK 61 1.000 1.000 - 5,45 €
55 14429 2 PH 2 GK 61 1.000 1.000 - 6,65 €

Abmessung Artikelnummer Brutto-

Preis %

3,9

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS



Oberfläche / Type Antrieb / Recess Seite / Page

HFP-Sortimentskoffer / HFP-Assortment-Boxes

verzinkt blau / bright zinc plated PZD 12.1

verzinkt gelb / zinc plated yellow PZD 12.1

verzinkt blau / bright zinc plated T-Drive 12.2

verzinkt gelb / zinc plated yellow T-Drive 12.2

Plastik-Zierkappen / Plastic-Caps

nach RAL / acc. RAL PZD 12.3

nach RAL / acc. RAL T-Drive 12.4

nach RAL / acc. RAL Kopfloch / Center Drilled 12.5

Rosetten / Washers

verzinkt gelb / zinc plated yellow 12.6

Schrauberklingen / Screw-Driver-Bits

blank / self-colour PZD 12.7

blank / self-colour T-Drive 12.8

Setzwerkzeuge / Installation-Tools

MMS-TC 12.9

Regale / Store-Shelfs 12.10

HECO®-Zubehör

HECO® FittingsHZB
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An-

D x L VG TG trieb

Re-

D x L full 
threaded

part 
threaded cess

15 350 PZ 2
20 280 PZ 2
25 200 PZ 2
30 160 PZ 2
35 130 PZ 2
40 100 PZ 2
20 200 PZ 2
30 130 PZ 2
35 100 PZ 2
40 80 PZ 2

4,5 x 50 60 PZ 2
50 50 PZ 2
60 50 PZ 2
70 30 PZ 2
60 30 PZ 3
70 20 PZ 3

100 40 PZ 3
PZ 2
PZ 3

Abmessung Bestückung Artikelnummer Brutto-
verzinkt

blau
Verzinkt

gelb Preis

Size Content Article No. Gross Price

zinc plated zinc plated
yellow per Piece

3,5 x

35560 5 35562 9 114,45 €

4,0 x

5,0 x

Klinge/Bit 1

6,0 x

Klinge/Bit 1

HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
PZD-Kreuzschlitz
Sortimentskoffer

verzinkt blau
oder gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, PZD
Assortment-Boxes

bright zinc plated
or zinc plated yellow
coated

HZBHECO-FIX-plus® Universalschrauben
Sortimentskoffer mit Pozi-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Assortment-Boxes, PZD-Drive

HZB – 12.1VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

verzinkt blau /
bright zinc plated
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HECO-FIX-plus®

Universalschrauben
Senkkopf mit
T-Drive
Sortimentskoffer

verzinkt blau
oder gelb
gleitbeschichtet

HECO-FIX-plus®

Multi-Material-Screws
Countersunk, T-Drive
Assortment-Boxes

bright zinc plated
or zinc plated yellow
coated

An-

D x L VG TG trieb

Re-

D x L full 
threaded

part 
threaded cess

20 300 T 15
25 200 T 15
30 180 T 15
30 300 T 15
35 100 T 15
40 200 T 15
40 90 T 25
50 70 T 25
60 60 T 25
80 90 T 25

100 40 T 25
120 40 T 25

T 15
T 25

Klinge/Bit 1
Klinge/Bit 1

5,0 x

6,0 x

4,0 x

4,5 x

zinc plated zinc plated
yellow per Piece

3,5 x

35561 2 35563 6 114,45 €

verzinkt
blau

Verzinkt
gelb Preis

Size Content Article No. Gross Price

Abmessung Bestückung Artikelnummer Brutto-

HECO-FIX-plus® Universalschrauben
Sortimentskoffer mit T-Drive

HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws
Assortment-Boxes,T-Drive

VG = Vollgewinde / Andere Oberflächenveredelungen auf Anfrage – VG = full threaded / other surfaces on request

HZB

12.2 – HZB

verzinkt gelb /
zinc plated yellow

verzinkt blau /
bright zinc plated



Die Kappen passen auf Original HECO-FIX-plus¤ Universal- und
HECO-TOPIX¤ Schrauben der Durchmesser 3,5 mm bis 6 mm mit PZD.
The caps are suitable for original HECO-FIX-plus® Multi-Material and
HECO-TOPIX®-Screws in diameters 3,5 mm to 6 mm with PZD.

Sonderfarben: ab 50.000 Stk., RAL-Nummer angeben, Preis auf Anfrage
Additional Colours: min. 50.000 pcs., state RAL-number, price on request

HECO®-
Plastik-Kappen
für PZD-
Kreuzschlitz
verpackt in Beutel
à 500 Stk.

HECO®-
Plastic-Caps
for PZD
packed in plastic
bags à 500 pcs

HZBHECO®-Plastik-Zierkappen
für Pozi-Drive

HECO®-Plastic-Caps
for Pozi-Drive

HZB – 12.3

weiß/white RAL 9010 19900 1 19913 1 4,05 €
schwarz/black RAL 9005 19899 8 19911 7 4,05 €
hellbraun/light brown RAL 8001 19914 8 19907 0 4,05 €
mittelbraun/mid brown RAL 8007 20140 7 19908 7 4,05 €
dunkelbraun/dark brown RAL 8011 19897 4 19909 4 4,05 €
rotbraun/red brown RAL 8012 19898 1 19910 0 4,05 €
beige/beige RAL 1001 19885 1 19902 5 4,05 €

* Kappendurchmesser / cap diameter / PZ 2 = 12 mm
PZ 3 = 13 mm

Standard colours
Article No. Gross Price

PZ 2* PZ 3* per 100 PCS

Standardfarben
Artikelnummer Brutto-

PZ 2 PZ 3 Preis %
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Die Kappen passen auf Original HECO-FIX-plus¤ Universal- und
HECO-TOPIX¤ Schrauben der Durchmesser 3,5 mm bis 6 mm.
The caps are suitable for original HECO-FIX-plus® Multi-Material and
HECO-TOPIX®-Screws in diameters 3,5 mm to 6 mm.

Sonderfarben: ab 50.000 Stk., RAL-Nummer angeben, Preis auf Anfrage
Additional Colours: min. 50.000 pcs., state RAL-number, price on request

HECO®-
Plastik-Kappen
für T-Drive
verpackt in Beutel
à 500 Stk.

HECO®-
Plastic-Caps
for T-Drive
packed in plastic
bags à 500 pcs

weiß/white RAL 9010 19923 0 19939 1 4,05 €
schwarz/black RAL 9005 19921 6 19926 1 4,05 €
dunkelbraun/dark brown RAL 8011 19925 4 19922 3 4,05 €

* Kappendurchmesser / cap diameters / T 15 = 12 mm
T 25 = 15 mm

Standard colours
Article No. Gross Price

T 15* T 25* per 100 PCS

Standardfarben
Artikelnummer Brutto-

T 15 T 25 Preis %

HECO®-Plastik-Zierkappen
für T-Drive

HECO®-Plastic-Caps
for T-Drive

HZB

12.4 – HZB



Die Kappen passen auf Original HECO-FIX-plus¤ Universal-Schrauben der
Durchmesser 4,0 mm bis 5,0 mm
The caps are suitable for original HECO-FIX-plus® Multi-Material-Screws in
diameters 4,0 mm to 5,0 mm

Sonderfarben: ab 50.000 Stk., RAL-Nummer angeben, Preis auf Anfrage
Additional Colours: min. 50.000 pcs., state RAL-number, price on request

HECO®-
Plastik-Kappen
für PZD mit
Kopflochbohrung
verpackt in Beutel
à 500 Stk

HECO®-
Plastic-Caps
for Pozi-Drive,
Centre Drilled
packed in plastic
bags à 500 pcs

HZBHECO®-Plastik-Zierkappen
für PZD mit Kopflochbohrung

HECO®-Plastic-Caps
for Pozi-Drive, Centre Drilled

HZB – 12.5

weiß/white RAL 9010 19874 5 4,05 €
schwarz/black RAL 9005 19872 1 4,05 €
hellbraun/light brown RAL 8001 19865 3 4,05 €
mittelbraun/mid brown RAL 8007 19866 0 4,05 €
dunkelbraun/dark brown RAL 8011 19868 4 4,05 €
rotbraun/red brown RAL 8012 19869 1 4,05 €
beige/beige RAL 1001 19846 2 4,05 €

* Kappendurchmesser / cap diameter / 13 mm

Standard colours Article No.
Gross Price
per 100 PCS

Standardfarben Artikelnummer
Brutto-
Preis %
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HECO®- Rosetten
für Senkkopf-
schrauben
Standard-
Kleinverpackung

verzinkt gelb

HECO®-Washers
for Countersunk-
Screws
Standard-Small-Boxes

zinc plated yellow

Karton- VK-

Schrauben Ø x Rosetten Ø Nr. Karton

Size PCS PCS

Screw Ø x Washer Ø Box Box Outer-
Carton

8,0 x 25 22089 7 SKV 4 50 1.000 107,95 €
10,0 x 30 22090 3 SKV 5 50 1.000 133,95 €

* gemäß Zulassung / acc. approval / Z-9.1-453

Size Article No. Gross Price

per 100 PCS

Abmessung Artikel-
VE

Brutto-

nummer Preis %

HECO®-Rosetten
für Senkkopfschrauben

HECO®-Washers
for Countersunk-Screws

HZB

12.6 – HZB

verzinkt gelb /
zinc plated yellow



HECO®-
Schrauberklingen
PZD
Blisterverpackung

HECO®-
Screw-Driver-Bits
PZD
Blister-Box

HZBHECO®-Schrauberklingen
Pozi-Drive

HECO®-Screw-Driver-Bits
Pozi-Drive

HZB – 12.7

VK-
Karton

PCS PCS
Box Outer-Carton

PZ 1 37321 0 10 100 66,50 €
PZ 2 37322 7 10 100 66,50 €
PZ 3 37323 4 10 100 66,50 €

* Mindestabnahmemenge 1 VK-Karton pro Größe
* min. quantity 1 outer carton per size

Größe Artikelnummer VE
Brutto-
Preis %

Size Article No.
Gross Price
per 100 PCS
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HECO®-
Schrauberklingen
T-Drive
Blisterverpackung

HECO®-
Screw-Driver-Bits
T-Drive
Blister-Box

VK-
Karton

PCS PCS
Box Outer-Carton

T 8 37324 1 10 100 99,75 €
T 10 37325 8 10 100 99,75 €
T 15 37326 5 10 100 99,75 €
T 20 37327 2 10 100 99,75 €
T 25 37328 9 10 100 99,75 €
T 30 37329 6 10 100 99,75 €
T 40 37330 2 10 100 99,75 €

* Mindestabnahmemenge 1 VK-Karton pro Größe
* min. quantity 1 outer carton per size

Size Article No.
Gross Price
per 100 PCS

Größe Artikelnummer VE
Brutto-
Preis %

HECO®-Schrauberklingen
T-Drive

HECO®-Screw-Driver-Bits
T-Drive

HZB

12.8 – HZB



HECO®

Setzwerkzeuge
T-Drive

HECO®

Installation-Tools
T-Drive

HZBHECO® Setzwerkzeuge MMS-TC
T-Drive

HECO® Installation-Tools MMS-TC
T-Drive

HZB – 12.9

VK-
Karton

PCS PCS
Box Outer-Carton

MMS-TC Setzwerkzeug T30 x 138 43603 8 1 *
MMS-TC Setzwerkzeug T40 x 169 43604 5 1 *
MMS-TC Setzwerkzeug T50 x 260 43605 2 1 *

* Netto-Preise auf Anfrage / Net prices on request

Größe Artikelnummer VE
Brutto-
Preis %

Size Article No.
Gross Price
per 100 PCS
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HECO®-Regale

HECO®-Store-Shelfs

HECO®-Regale

HECO®-Store-Shelfs

HZB

12.10 – HZB

HECO¤ -Regale — Preise und weitere Informationen auf Anfrage
HECO®-Store-Shelfs – Prices and additional information on request
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